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LGpwénLp)nL U

P/EJwj h wpnhwjwunLp)nL lu:
UnGLUwununiLtp)nLtUunct d nhwwpydne d E Gpbp
hhJUwlywlu puunhnp.

1. PuqunrLpyjnrLrulubp Npnlup Uhwpdtpnpbtl
Npn2yYync d Elu hPptlug Swppbtph 2nLjqbtph
Qnrdwplubtphph Rwjwpwsdnrubpnyd. fuunhpnp wn we hl
wlbgwd wnwewpydbt|] E 1957 pqwywuhlu [ Ywpb | h° E
wnpn)Jnp Yybpwywuqub, pwgdnirpeyjnirlup nrubGlwpny
UpwwwppttphgneryjgbtphagnertdwplubGpp:Mwpgyner d E nnp
hwUupwhw2 ynpbl thwy nw2 ntpnco d npnlug
punLpwgphsgp OE,GpE pwgqUdniL p) wb mwpnpbGph pwbwynp
EpyUnLruh wuwmhdwl s E,wyw pwgdnrpep)ynrlup ywpbt| h E
UGpwwlugub| [2:wUunph wpnh dhswyp nhwwplydb U
mwnpptppunhwbpwgnerdubpnpwbupdytph mbGunt ) wl

Pwg fubnhpUbn wnwg wnplyyby E d h 2wnp
hGuwwgnwuwnnubGph Yynndhg BA4:hvunph wnwewpydbnLg
htuwun, nhwwpyyb G U fubnnh nwppbn

punhwbpwgncrJdubnp b Uwwwpyb| Gl Ut é prYynd
hGwwgnwnerpe)ynerbuubtp B:hvunhpp npdybt E yGpgwdnnp
nw2wnmtph ntwpntd U wjlu pwg E JlUwgb|, puwgh
winbt bUwununtpp)JnLrtunctdnhwwpyJwédnbwypbtphag:



2 QbUwhwunwywuutph Upnynrlbwybwm Ppwjwbwgne dp
Swlbw Jwlu UpgnphpdutpneLd.  wbwsg Jwlu fjubnhplubpnp
L wj)unpGlU YUhpwnynrtd GEGU wwppbp npynpwbbpncd
GUuwpwlbnrp)ynetlb, unghnynghw, Eygnundhjuw, L
wj | U)yhwd whu hwunhwnn puunhputp (nLtébG L nL hwdwp:
EUpwnpynL d E nn nhwwplyynn opjGywbbpp
wwwnjwlunco d Gl hugs -nnp M puwgUdnLrpj)wlb: Spyquwé
pwqdniLpep)ynirup Jwpnn E UGpQwjwgdb| JGpgwdnnp
pUnd nwubtph Jhwynpdwl mbupny.M=U_K: 8wl ws Jwl
fuunph Encpynitlup hGwbj wgbU E.mpJwé GU yEGpg wynn

prYyny SuSy, wSxop ) GUwmUb M-nL U, nnnlughg
JnLrpwpwlUsg jynLph h wd wnp hwj nluh E Upwlg
ywwnywub | nLp)yntlp nhwwplydynn nwubphtl:

Mwhwlbgynrd E wnnrgb| Uh A wrgnphpepd, npp M-h
Uwdw) wy wl S opJ tGYuwmh h wd wnp Uwwngqgh upw
ywwnywub hnerpynerupwnpdwdnwubGphl:

Uygplwyuwl 2neswluni d 8 wbwyg Jwl fuunhpubpnp
nhwwpydno d Ehlu npuwbu JdwpntLn Uhpwnuwyuwl
fuunhplutnp, hus whuhl E onphUuwy it punh
wy unndwwnwg ywé puptpgJduwl fuunhpnp: Bwlbwsg Jwl
fuunhputbph 2wwn punhwUunctp [ hUubGrp hGuwwguw)yno d
hbwpwynpnrp)ntlt nytbg wju juunhpubtph nctéddwlnp
pGtptr YUhpwnwlywlt Uwlbwynrp)Jntl nrlubgnn 2 wwn
hwpgtp:Uju pjuunphpuGphUyywpb  hEpbpb gwlblywg wé
npn2nitd JwjywgubG | nt juunhp,npnctd npn2nctdp wbuwmp
E wj wgdh hhdudbGr nd bwhunpnp Unt wwyywsd thnpdh
pw: Uju thwu wnp hUwpwynpniLrp)ntl E nmw| hu
Swlbwsg JwU punhpubph htwnm uwwty Jdh 2wpp pwpn
UJwpwghn nLubtgnn opjJjGywubnph nwuwywpgduwl
fubnhplubp: SGunLp)yntLlnp UhpwnyYynto d E pwnn
$npdw hquwgynn nynpwmubpnctd U wypwywmhywubnnt J,
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hnpnnughg G U onhUuwy pd2ynLp)nLlp,
w2 uwphwgpnerp)jnertup,unghnynghwu,phdhwl,b wj | U:
UjuhlUupl 8 wbwyg Jwl fubnhpubpp uGpyw)ynodu
hwdwpynt JdGGU?2 wnwpnhuwlyuwl:

1970-wl wb U G ph ulyqgphlu, dnLrpwdLynygh Unnuhg
Swlbwsg Jwlu uunhputph | ntédJdwl hwdwp wnwp wpyyb
E gUwhwwnwywultph hw2ddwlt wygnphpdlUGph @3 UW)
dnnbGp [1823]: Unnt | h punhwUupnLrp)jnctlup ww|g hu E
nwuwlywpgdwlt YwunlbUubph UJwpwgpnrpe)wlb [ wjl
hbwpwynpniLrp)nLtlU: wwn hwj muh hjyniLrphuwmhl (Heuristic)
wgnphpdutp hwdwpdnetd U3 U-h Jwulbwynp nbwp L
uwmwgyntr d Gl Upwlhg nnn2wlyh wwpwdbGwmpbph
puwnpnLp) wdp:

SpJwé opytywh hwdwp, dnnbynetd hwadynr d G
gUwhwwnwwubUbpp npnup Lywpwgpnertd GU opy GYwh
WdnwmhynLrp)nLlupo» wd bl Jh nwuhbl: Uj u
gUwhwwnwlywluUubtpnd ywunnwpyner JE nwuwlwnpgne dp:

Q33U dnnGL U neUph L wylu YhpwrnnrpyntUu: Uwhuwjl
gUwhwwwlywlububph hw2ddwl nwuwlwl pwbwdlUbpnp
gptpebt wuhlUbwp E Yhpwnb|l: Cwwn w2 uwnwbplubn GU
udhpqwé htug wyn 43U dnntGrUbGph wrgnphpJdwlywl
oynmhdhquwgdwlup [2428: Uju hGwwgnwnirpe)jnrulbph
Jtdwdwulnrp)nrtlup Jwwdwé E glLwhwwwlwlLlUbnph
hw? JJdwl pwbwédlUubph [ wy wg Jwl L LUpwlg
wnpnj)ntlbwybwm hpwlywlwgJdwl htuwu, uwhdwlbb| ny
dnnGrnetdwwpwdtwmpGphpUbwmpnierp)ntelUup:

3.96wj) bwgynn SwélynLjplubtp dEpguwynp
YwawmbEpned U Lpw It Ywwyjwd wdwpdbtpni pj wl
RQwpwpbtpnrLrpjwlt nLdp-SEuwjwlt Vjwpwgpni pj wl
RUwpwynpnrLrp)jnLlup. pnL | J wl $nLuyghwlbnph
nhaqgjniruyuwhy unnpduwg dubpp nhulnptuw
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Jwpbtbdwwnhlw)h U Jwupbdwwnhljwywlu yphptrnbbGwmhljwj h
hhdUuwlyuwl hGuwwgnuwumduwl wnwpluwubphg E:
T“hq)yncerulwmhy UnpdJduw dLubpp nLub Ul L wj U
UhpwrnnLrp)ntl ghwnirp) wlb LU wGpuuUhlw)y h wvwppbp
npnpwmubGpnti J:

ctuunup U Mnduwpnyp UbGpdnrdébt| GU pnLJ wl
$nLuyghwubph hwdwpdbtpnrp) wu hwpwpbGpniLrpe)yntl
29, 30]. n hn thn fuwywlbhg GpYyne pne ) wl $nebyghwlbnp
hwdwpdbp 66U wjyU LU Jphwjlb wjyUunbwpnetd Gpp Lpwlp
uwmwgynrd &l JGUYnp djnLuhg n-s wthwl h Jdhwynn

funpwlwpnh guguwprUbph hanubtuwphy
dbLwhnfunLrpynrulbtpny: hgndtGuwphly
dbwhnfunrpynrulbtbpp wgdnied GU funtdp @©LEUUNU-
Mndwpnyh funtL Up) 6L wé thn thn uw wu bt ph
mtnwnpnirp)Jntulbbpny b nnpn? thn hn fuwy wbubph
dfunnL dny:

b2 wm E uwmntL ghb| nn hwdwpdbp pnL| J wl
$nLuyghwlbnph h wd wnp n.u.d.ny uhlupbqh

pwnpnnnirpr)jnrubttpp hwqwuwp Gu: cGuUUunUM"Nndwpndh
nwubnph wnjJnruwyuwy hl UGplyuwj)y wgnio dn nn y wé
$nruyghwyh nbué.ny uhbpbqgh funhpp pbpnLd E
wnjJnruwynrdhwdwpdbplubplwjwgnrghsg gwmub| nL U:
Rwdwnpdtpnirpep) wlb nwubtph U666 pwbwlyh wwwmd wnny
cGuunuMndwpnyh nwubnph wnJnruwyuwy phl
UGpJQwjywgnedp YhpwnbG L hsE UnLt)yUhuly n=5nGwpntL J:
Ujn wwwnd wnny nhwwplyyb| E pPnL| ) wl
dnLruyghwlbnpp Unn hwdwpdbpni p) wl
hwpwptpnerpe)yntl npp Lu ywwhwwunetd E hwdwnpdtbp
$nruyyghwutphnubdéd.nquhuptgh pwpnnirp)jnrlulbpp
[31]: RGunwgnwuntL pJ wl dnwhy wghuwl Ent| E
hwdwpdbpnL p) wl nwubnph pwlwyh LywgbgniL dp:



UwywjbgnLryg Et mpdbG| np wju nGwpned bWu ctulntl-
MnJqwpnyh uncdpp wdbbwdbES unedpU Enppgnpdénie d
Eong whwbh Jhwdnp unpwlbwpnh huwtpywp bbph ypuw
wj bwbGu, np hwdwpdbp $nLuyghwlbph n.u.ad.ny
uhUuptghpwpnnirp)jnrubtpp hwdwuwpblu:

Qé6wj bwgynn nhgyneruywhd Unpdw, dubph @.n.L.bd)
mGunLpe)ynLlUnp UwnnLrgyb| E npuwbu unynpuwyuwl
nhq)Jntrulywmhd Unpduwy dubtnph mMUu.d) wbGunt p) wl
pLULwywlu punhwUbpwgnit d W.Up Gpuwlj wbuh Ynndhg [33-35]:
b wnwpptpnLrpe)yntlt nhgyneruywmhy Unpduwi dutnph
mGuntpe) wlu, wypuwmtn wpwdwpwlbwlwlu $nryghwlbnpp
UGpJwjywgynrdbGUFryGpogwynpnw2wmhnhpwbugdw) hl
mwpwdnirp)JnLtl) gédw)hlt GUpwwwpwédnrpynrlulbnph
hwpwyhg nwubnh SwéynLyplUtGpny: UJ u
wéynLyplUtpp Ungdyno d G Uu g6éwj Lwgynn
SwédynLypUtp: 96dw) bwgynn nhg)Jnrulywhy Unpduwy
dutbph wmGunLrpeynLrlup ntup 2wm wnwdb | nLpynLrlulbnp
unynpwlwlunphgyneruywmhyunpdw dutph wnmbunt pj wl
Ujwwdwdp: SGuntLp) wl UwnniLgnt dnp
hubUwpwynpniLrp)ntl nybtg agpwlbghb| pPnL| J wl
$nLUlyghwlbbnph UhUhdhquwghuwj h fubnnh Ewl wl
wnwe pbpwg, nnpnp wlh Uwnp En hhu nmGunt pJ) wl

UGepnnubpny: UUp Gpuwlj wlh w2 uwnwupubpp
nuwnpaé wl np wd wp wb wy wl $nLbyghwlubnph
htGwmwgnwnerp)ynrubutphdhUnpnennnerp)wlbulyhqpp:

Qn.u.bd.-tph nwuntJ hUwpwynpniLrpe)ntl E

unmtnéddynit Jdwdyb | hpwybUhwbpwhw?2 JwjwudtpnnUbph
Uhpwnrnnietdp: Cwn GU ophlbwyubpp npnlup gnLjg LU
nmw| hu g.n.bu.bd.-h hpwlywlwgduwl pwg whuwj n
wnwybG | nLp)JnLlUnp n.u.d .-h U wwnduwdp: OphlULuwl,
wdGlUwpwpn nbUad.nrbubgnn gqnrjygnLrpe)nitlup hwynn

X1+ x,++x,(mod2) $nLrulyyghwlt hpwywlugynrd E g.n.U.b .-
7



uUbph nwuntJ JG Yy GpwpnLrpe)yntLl nLubgnn
pwlbwédluny: ut é wywnrwgnLrpe)yntl nLubtgnn
pwnwynLruwj hl $nLrbyghwlubph hwd wp g.n.l.ad.-u
umwgynctd E pwgwhwj) m mbupnd,hlbsp wubhwuwub | h E
hwdwpynitdnUdbd.-hnbwpntLd:

Mwpqg nwpdwy Lwb np gébwj bwgynn dwbynLjyplUbPhH
Gwn wthwnpp hUwpwynn E Uhpuwnt| yGpgwynn
nw2wnmtpnetd pwgdwbnwdubph,pUsg wybu bwl ytpg wynnp
nw2wntph GUpwpwqgqUniLrp)ynrulbbtph hwdwp: PnL | j wl
$nLUghwltph hwdwp vwmwgywd 2w wpnjynruplubnp
punhwlbpwgybghUudybpgwynp nw2awbpne Jd uwhdwly wé
$nLruyghwubtph hwdwp [3646): Uju wdbtlup pfununctd E
géwj) Lwgynn wéynLyplUtph mGunt p) wl
wpUunpnirp) wblbwywnrwynerpr) wubdJdwuhl:

U2 hvwunmwup h bwywunwyp:UbwnGtbwununt gy wu hhpdJduwywl
Uwwwnwyl E.

e Hthwnwplyby pwguUniLrp)JnLrulbph mwpnpbph
gnLrdwplubph hwywpwdniLrubpnd
pwqUniLrp)JnLrlulbbpp npn2bG | nLt jubnph wbwg ngnp
F; n w2 wnh U wwnduwdp géwj hl
mwpwédnrp)jnruubpnie d ] Uwdwj) wywl UG Uw
pUnLpwgphgnrubgnnnw2wnbpnt J:

e Thwnwplyb| Q3 U dnnGL uGph wpnj)ntlbwybwn
hpwlywlwgdJdwl fubnhpn Uwhud wé hGupuwj hu
pwgUnLrp)jnLrulbtph hwdwlywpaqgh
puwmpnLp)ynLUhg:

e ‘“hwnwplyb dGpgwdynp nwawmtGpnerd gédwj bwgynn
SwéynLyplubnph fubnnph htuwn bwwy wé
hwdwpdbpniLp) wl hwpwptpniL ) wl funL Jp -



nbuwly wl Ujwpwgpntp) wl
hbwpwynpniLrp)ntlup:

R E g n nd wl opjEywmubpp: U2 uwwmwlu p h
htuwmwgnumdwlbop)yGywmubpubulu.

e PwgquUuniLp) wlb nmwpptph gnerjgbph gnedwplubph
hwywpwdnLrubpp F nw2wmh Ljwwndwdp gdédwj hl
mwpwédnrpep)ynerulubpne d V] Uwdw) wywl Ut uuw
puUnLpwgphg ntbgnnnuw2wnbpnc J:

e IGUPW) hU pwqUnrpynrlUlbbGph hwdwlwpgbpp
Q3 UdnnbGL uUbGpncL Jd:

e YbposwynpnwpwmbpnerdblbUpwpwgdnrp)ynerlulubph
géwj) Lwgynn wéynLyplUtpp b JGpg wynnp
nw2 ntpnto d gnpénn wdbhlbwlywl
dLwihnfunLr epynerblubpp:

R E g n nd wl dtpnnubpp: U2 uwwmwlupni Jd
ogumwgnnpdéyb| Gl nhulpbuw JwpbtdJdwwnhyw) h b
hwUupwhw2dhdbpepnnubpp:

Upnjnruph ghuwjwlu Unpnrpjnrlup: U2 uwwnwluph
hhdUwlywlbwpn)ynerupubplubl.

e PuqUunrLp)jnrultp Npnlup Uhwpdtpnpbtlu
Npn2yYyncd &l Pptlug Swppbtph 2nLjqbtph
QnrduwputphRwjwpwsnrutpny.

o F; nw2 wh U wwnduwdp n-3 withwl h gédwj hl

mwpwdntip) wu FHYhwdwp mpywéd GU N-h pn nnp
wndttpubpp npnug hwdwp Fh wdw) wywlu N
mwppwbhGGlUpwpwgdnLrpp)ynrtUdhwnpdbpnpbl
npnzaynL d E hn tnwpnptnh anLjgbtnph
gnrdwpubpny® N=0mod3jy wd N=3"-1:
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o Ywdw) wwlu p yGuwnm puUnLrpwgphsg nLrubgnn
nw?2 nh Uwwmdwdp mpJwdé £ pwd wpwp wwj) Jwl
pwguUnLrp) wu mwppbph Npwbwyh hwdwp ™ N£
2¥modp,0<k<N-1, wjlUwbtu np Juwdw) wwu N
nmwnnpwlh pwgUnLp)nL U Uhwpdbtpnphbl
npnzaynLd E hn tnwpnptnh anLjgbnph
gnrdJdwplbbGpny:

QUwhwwnwljwulubphph Upnjnrbwybuwm
Ppuwjwbwgnedp Swbwg Jwlb UpgnphpdutpnLd.
nhwwplydynrd £E G3U UnnbGp utph wpnynebwybwm

hpwywlbwgnt Jp Jwhy wé hGuUpuwj hl
pwguUniLrp)JnLrulbph hwdwlywpgqgh
pbwnpniLrp)jntrUuhg, npp JdnnGLh 2wwn YJwplbnnp
wwnp wd b wnp E: RhJdlUwly wl uwmwg y wé

wnpn)jnrupubpublU.

o U2 vwwmwupnitd mpdwéd GU nwlugh U Anwlagh
82qgnphuw wnpdbtplUbpp wj u hGuUpuwj hl
pwqUnirp)ynirubbph hwdwwpgbph hwduwp
npnug Anwlugp shgbtpwquwlugni Jd 2p:

o Spyb| E hGUupuwjy hu pwgUnLrp)jnLrulbph
hwdwlwpgbnph puwpduwl punhwlbntLp
UnwmbGgnietd LU UJwpwgpdyb|l npw Jwwyp 43U
dnnGLubph wpnynirlbwdbw hpwywlbwgdwl

htuw:
Q5w bwgynn SwéYnLjpubtp dtpgwynp
Yw mEpnL d L Lpuw REwm Yuyy wd

RwdwpdbtpnL pj wl RwpwpbtpnL pJ wl tlunL Jdp-
StEuuwluwl Lwpwgpnt pJ) wl
RUwpwynpnrpjynLlup.
o8nLjg E wpdbyr, np JGpgwynp nwzuwh
Uphuww$dHhlLwlywl dLwihnfunL epynerulbph
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funtdppwdblUwdtGtd unedpbUE,nppagnpdénL JdtE
dGposwynpnw2umhtbtlbpwwnwpwdniLrp)nrulbnph
hwpwyhg nwubnph dpw L pwywpwnpnt d
uwhdJdwlud wé hwwynL p) wlup Uwwyd wé
gbwj) bwgynndwdynrjypubphpunphhbu:

U2 uwwmwlu p h PN Np wpnj)noruplbbnpnp Unn G U ]
uwmwgybt | GuhtGnphbtwyphynndhg wnwg ht wbqguwd:

YUh pwn wly wl bawbwlynrLrpynLlup: U2 uwwmwlu p h
wnpnn)JnoruplutplU not dJGpnnubtpp JwptGr h E Uhpwntb|
prULGPH mGunt p) wl b dGpgwynnp nw2 nmGpni Jd
fuunhputph hGwwgnwdwlu, §wbwg Jwl pubunhplUuGpnc d
wnpn)Jnrlbwdtbwwygnphpdutph wurnnergdwl,ybpg wdnn
nw ntGpni Jd EUpwpwgUdniLrpe)nLrulbbph PG Ywmhy»
UGtpwjywgnetd wnnrgby net, hugwbu Lwlb nhuyptbuw
Jwptdwwnhw)h b Jwuptbdwwnhywlywl YhptrnUbwhlyw)y h
wj | vunhputphhbGuwuwgnwudwl hwduwn:

Uwpnpuwghuwl: U2 uwwmwluph hhdUuwlyuwl
wnpn)JnLruplubpnp hpwwnwpwlyyws Gl Gpbp
hnnqwéutpnetd: 3Innqwsdutpp qbtynrgygyb| 6LHGU EMNI
hu$Snpdwwmhyuwj h ] Uhpwnwyuwl JwpbtdJdwwnhyw) h
Swyne | wmbwnmh Yhuyptbwm dwpbtbdwwhiw) h U wbuwluwl
hu$npdwwmhlyuwj h wdphnlh ubdhlbwpno d, E M3
hu$Snpdwwmhyuwj h ] Uhpwnwyuwl JwpbtdJdwwnhyw) h
dwyniL | mb wmhp punhwluntLp ubdhlbwpnod, U hh UM
punhwUunLrpubGdhlbwpnt J:

U vwwnmwluph dwdwip b wnnrgyjwsdpp: U2 uwwnmwl pnp
pwnlywguwé E 80 Eg9ohg: U2 uwwnwlpnp pwnlywguwé L

uGpwénrp)nrlbhg, Gptp g fuhg, U6y hwyb| Jwshg,
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EgqpwwgnLrpep)ynrtlbhg U gpwywunLrp) wb gwulyhg @7
wlunt L)

QLNFH1
Fugunrp)jnruutpnNpnup Uhwpdbp
NpnayYynLdtEUbpblug Swppbtph
2nLjqgqtEtph3wdJjwpwsdnrubpny

1.1. kunphYpyjuwépp L MundnrLpjnLup

unphuygqplwywunpwsppbtnby EhGwlbj w p 1]

lvunhp 111 Spydwd GU s;,<s,<-<sqoprdb&npnp,nnnbp hlbs-nn
whhwy inxi<x,<-<xs pybnh gnrygbnh gnt Jwpnlbbnl U,
wj uhlpl{s,sy ... s} ={xi+x|1<i<j<5}

@.Mwhwlbegynt U E gqulbb| x,x,x3,x8,xs2 Gnp wnwnwhwy iny wo
S1,S2, e, S10-1 U :

M.8ntLyg wnw ,np tplb ss<s;<-<sssynylynnpdbnp his-
np snnu pY&pnh qgqnryqgbph gnir dwplbbpl U, www
gnjyntLpjnLl ntluh s nnu rYGNAN vely wy |
pwqdntpynt nnnbg gntyjyqgbnh gne Jwplbbpp Ubnnhg
$1<S$, < <sgpf/nl Gl:
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onhluwl. {x1, x5, ..., x5} =1{1,1,2,3,5}-h h wd wnp
{Sll Sz, ...,510} = {2, 3, 3, 4‘, 4‘, 5, 6, 6, 7, 8}.

lvunhpp neUuh 2wmuwywpg | nténed:@ULwuwywnpqg £ np s, =
X1+ X3, = X1+ X3,59 = X3+ Xs5,S519 = X4 + Xs: Luwl 005, =4%>  x;
Uj upuwlnp pwywlywl E npwbuqgh JdGlup gptlup
LnLénLdp’

10

xl=51+52+510_<25i>/4

i=1

ey
(=}

Xy = zsi /4_52_510
i=1
10

X3 = Zsi /4—51—510
i=1
10

Xy = S; /4—51—59

~
1l
=

10

xS=Sl+Sg+510_<ZSi>/4‘
i=1

) ErE Uh pwagUuniLp)nLlp {x;,x,x3x}3U0 E, x; <x, <x3<x, wyuw
Uynrup S—x,5—x,S—x3,S—x}-U E,npwbtn s=CL,x)/2:6pb S—

x4=X1,LULULU

X1+ Xy +x3+ Xy
2

— X4 = Xq

U xo+x3=x1+x,, nnpp hwwunerp)ynetl £ -6pp mwppbp GLU):
Lwlh nn S —x,n ] x-n hptlug hwdwwwuwnwu fuwl
pwgUdnLrp)jnLrulbph wdtUbwthnpnp mwnppbnpl Gu,
htGwlbwp wn {x1, %5, X3, X4} L {§—x,S — x5, —x3,5 — x4}
pwquUniLrp)JnLrlUubbpp bu mwppbpbl:
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X={x,x3.,x,} pwgunrLp)wb hpwphg wwppbtpn wwppbnph
gnrjgbph gnetdwplutph hwqwpwdnir U YuUu2wlbwlybUup
cX)NnY.oX)={x+x|1<i<j<nk

unph wnwpwplyybnrg htwmn, Gpp wju wbdho wwbu
LnLéytag, fubnhnpnp punhwlpwgytbg u
JtGpwdlbwybpwybg.

lvunhp 112: rhgntp nLlUGlUp pdGph X ={x1,%3, ., Xn}
pwgqudnerpyntlbp @edbpp Gqupnn GU [ hUE] Gnduw Gpu
Gwd Gwnpnnn GGU | hutG); hwbpwhwp ynpbGl thwly nwp nhg
nnh puntpwgnhsp 0F, ynnbulLGlUp nn nw EFwlhwl s E)
Unnyn’°p oX)p dhwndbpnpbl npnpnt d £ Xp: Uy
funupbnny, U w pytpnh VG4 wy; Y pwgdniLpyntl
w)y bwyhuhltnpoX) =a(Y):

lbunhp 112-h wwwowu fuwbp nwg hu E Rp:Uwulbwynpuwwbu
wwwgnirgyb EhGwlb) w p.

@ebnpbtd 113: Gnyncpynt t ntUGlU hpwnhg wwnppbn
Gnpnhynt AuUBpwgdntpyntblbn wybwhuhl nn |Al=|Bl=nl
c(A)=0B), wy U U vhwy U wylu nbwpnt d Gnp nn Gpnlhnt up
wu wmhs wl E:

Oonhbwly. Gpp n=2 wdtlU hugyg wwpg £E° GpynLr wmwpphg
wqUuJwé pwgdnrp)jnruphlbwpwynp sE dJbpwywluglb|
JhwjU ntublbw ndg wyn nmwpptph gnerdwpp: Uw dGlup
Gwpnn GUp oguwgnnpdéb| nnuwbu htup npwbugh
wrnnrgblUup hwwophltbwylutp wdt | h dtGd ntph hwduwn:
CElUpwnpblUp nrtublup Gpynt AL Bnwwpphg pwnywg wé
pwaquUniLrp)JnLrulbbp,wy bwyhuhUnp clA)=aB):Shpublp d+0
LU nhwwpyblup Au(d+B) b d+AUB pwguUnrLrp)jnLrulbbpp:
RG2wmE wmbulb npo(Aud+B))=0c(d+AUB):UyUhw) nnpbl d-
U wpG  h E plbwupb wj) bwbu np Au(d+B)+(d+A)UB:
14



bwnpnbG| h EgnLrjg nw, Lwb np wyn pwgdnrp)ynrlulbbpnp
U pbUuGUwwppbp wdw) wy wlu d+#0-h hwdwn [2]:

L2Jwé punhpp hwunphwnied E B4niLd: nunph hGuwm
wwy wé hGuwmwgnwniLrpe)ynLrlulbpp JdwUbpwdwulnpbl
wdthnthqwsé GU [(Blnrd: 12ntd JdtUup yUnhwwpyblup L
UpnLédtlup plunhpp F; nw2wnmh Ujwwdwdp gdbédwjy hl
mwpwénrp)ynerbulutbpned: 13-nLtd Ynhwwplytlup ubnhpnp
Uwdw) wwl YyGUwm pUnLrpwgphg nrubgnn ytpgwynnp
nw2wnmnierd:dtpeghlbnbwpnid uunhpp yGpg bwywunpbl
Lntéddwd sE:UGLp uwlbp n-h hwdwp pwyd wpwp wwj Jdwl
nph nGwpnitd Jwdw) wywlt nwnmwppwluh Xpwgdnirp)jntl
UhwpdtpnptUnpn2yynetd E oX)nNd:8nL)Jg Juwmwlup Lwl
npwjnuww)] Jwup wuhpwdbt ng E:

1.2. ClUpwpwqUdnLpjnLluubp F5 T w2 wnh
LY wnd wd p Qéwj hl
SwpwénrLp)ynruutpneLd Npnlup
Uhwpdbtpnpbtl Npn2ynr d Elu hptlg
2nLjqgbtph Qnrdwpubtph

Rwjwpwdnrutpny

Lwu mwup npn2 Lawbwynirdubp:F*ndy YUwlLwlybtlUp n-
swhwlbh gédw) hb mwpwdnrp)jnLrlup Fnw?2 nh LY wwndwdp:
Fh ¢ hwdwpwdnih hwdwp Ygpbup C={c{mﬂ,cg’”ﬂ,...,c}[\,’”"’]},
npwnbtn ¢eFm>0 seF! mwpph wwwhynrp)jntlup CcnL d
Uwbwydynir d E  countc(s)-ny. countc(s)=Yi<isnmi: L2EGEGUPRP np

FnNnL ) wwnpync d E c; =¢j,i #j: C hwywpwéntL h
hgnpnirp)JnirlUupUb2wlbwlyynie dE|ICI-nY.|ICl=m+my+-+my:
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onhlbwly.c={% 1201} cFl = F,h wd wp®

count-(0) = 2, count(1) =5, count-(2) =0,|C| = 7:

F}-sh AU BhwywpwéniLrubpp hwdwpynet d U hwy wuwp wj U
U Jpwj U wjlu nGwpnetd Gert Jwdw) wywlu seF! wmwpnph
h wd wp it nh nL Uh count,(s) = countg(s): Rhdlbwly wl
gnpnénnnLrpe)ynrlulbpnp hwwpwédnrubnph hwduwnp
hwulwgdnetd GU hGwb)j w, dUuny. wdw) wywl seFth
hwdwp®

count, g (s) = count,(s) + countg(s)
count,ng(s) = min{count,(s), countg(s)}

county\5(s) = max{count,(s) — countg(s), 0}
onhlwly.A={02 18} p =0l 14 22} c F,h wd wp
Au B ={08],117 212} A n B = {ol1], 181}, A\B = {0!"}, B\4 = {11%], 212}

Ut lup UaptGlup C CF} b’ hwywpwédnrlUubph b’
pwgUdnLrp)jnLrlubph hwdwp: Bt husg UJwwh nLrUublp
wdtblU wuqgqwd wwpqg Yy huph ynuwmbpuwmhg: Uwhdwlbblup
set(C)-U npuwbu”

set(C) = {s|s € F}!, count.(s) > 0}
onphlUwly.A={0218} p =122} c i h wd wp set(4) ={0,1}, set(B) = {1,2}:

T“hgniLp AB-UpwqUdnrLrp)Jniruubp GU F!nLd U A#=B:Lpwlg
gnrdwppuwhdwuynet dEhbGwlu)y w, duny”’

A+B={(a+b)M|a€Abe B}

16



F}-h A={ay,ay ...,ay}pwqudntLp) wu hwdwp A+4Anyd U2 wbwlync d
Gup"’

A+A={(a;+apM|1<i<j<N}

UwhdwbnLrJdhg hGwmunc d E,np A+A4U Ah EL GdGUwUEphH
gnLrjagbphgnitdwpubphbhbwjwpwénrUbE® eX)p:6pb |4 =1
W w w A+A=0Q: LntL gl dunyd, F-h C = {c{mﬂ,cg’"ﬂ,...,c}vmfv]}
hwwpwédnethhwdwpuwhdwbunLrdbBUup

m;
2

c+c=ﬂq+quwu13i<jswﬂ%uﬂ Hu=1w”ﬂ

Pwlbh np JgnLrpwpwlbg ynep pwgdnerpeynetlb wpby h E
nhwwplyhby| nnpuwbu dnLt | mhpwgUnirp)nt U, wj u
uwhdwlunitdp Yynnblywm E pwqguUunrpynrlulbbph hwdwn
phg wn wpg uwhdJdwlyd wé hwdwwwwnwu fuwl gntL Jdwph
U wwnduwdp:

ceFlfEL GdGUwnh hwdwp uwhdwuniLt JdbGlUup®

c+C={(c+ci)[mi]|1SiSN}

ceFfELGUGEUWh W ACF'pwgUntL p) wb hwdwp c+4U Yypyhu
uwhdwlbdnitJdEplbwywbadluny”

c+A={c3+A={(c+a)|ac 4}

0/7/7 l/w[/. '}h gnLp A,B§F32 u A =1{(0,0),(0,1),(0,2)},B ={(1,0),(1,1),(2,2)}:
UynnbwypnL u®

A+B={11DP, a2 2o a 0 e nt e 0, (e 2)m,
A+ A={0,001 0 01 021}, B+B={2 DM, 021,001

Erbt ¢={0B,1B} cFwww ¢+ ¢ ={0B,1,2B1}, 1 + ¢ = {13, 219}
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PwgdnLrp)jnrulbtp wd hwdqwpwdnrubp wwpner Lwynn
wpwwhwj) mnrpyjnrtubbGpnerd,ophlbwy A+AUuB+B,+pn ntL Uh
wybG | hpwpédp bwppwwywinyner gy net U pwl yn:
TYhgnLp ABUGUpwpwgUnLrpe)ynrultbtp GU F'nL Jd L ANnB =Q:
Stnhncruphhbwlby w hwqwuwpnrp)ynetlup®

(AUB)+(AUB)=A+AUA+BUB+8B

F}-h C,D,E hwqwpwénrubph hwdwp, CuD=CUE ww) Jwl hg
hGwuniL UE D=E:

T“hgnLp A={a;a,..,ay} pwgudnrp)jnLtlu E F!nrLd: bUsg wybu
b2dbg bwhunpn grfunctd, wunctd GUp np AU Jhwpdbp
npnaynctd £ A+And, Gt Jwdw) wywl BCSF-h hwdwp,
wj bwhuhtl nn A+A=B+B (u wyluhwjy mnptbl |A| = |B]),
hGwmbnLtd E A=B:QumbubGUup N-h wpdtplubtpp npnlbg hwduwn
pPnLnpn ACF! Nwmwpp wwpnt bwynn pwgdnrp)jnerulbbnpp
Uhwpdtpnpn2yynctdbtlUA+A4ny:

eEnpb6d 121 Spywd N-h hwdwn, 1<N<3"—-1,gnyncLpjntl
ntLub6l hHhpwnhg wwppbpn ABCSF}Y pwqudntipyntlblbn
wy bwhuhl np |A|=|Bl=N U A+A=B+B, wyu U dhwy U wjl
nGwpnt U Gp& NZEOmod3l N+3"—-1:

Uwwgnrgbtlup Jdh pwluh wunnitd L [ GUJw npnlghg
Uhtwbhptnpbtbdh yunnio Jdp:

Munned 122 Eplb 1<N<3"—-1 U4 N=#O0mod3, N=+3"-1 wwuw
gnjyntLypjntl nt bbGlu hnwnhg wmwnpbn A, B C F}
pwgdntpyntblbbp wy bwhuhlnnlAl=|Bl=NU A+A=B+B:

Uwwgnt yg:YwnwpbtlUup hbunnryghwpuwmnh:6pb n=1wwuw
N=1UL A={0},B={1}h hwdwp mtGnh nruh A+A=B+B=Q:U) dU
tEuUpwnptlup =n>1 U wunnitdp &h2wm E nhg thnpn
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wpdbtpubtnpnh hwdwp: BwbUh np NzOmod3, UtUp wbtwp E
nhwwpybluphbwlb) w nGwpbnp.

P26 wp 1:N <31 —1:

Rwdwdwjl hunntLo yghuwjh GlUpwnpnt ) wl,
gnjnLp)ntcl nLub U hpwphg nmwnpbn A B c F}1
pwgUdnLrp)jnrlulbtp wjyubwhuhUu np JA|=|Bl=N U A+A=B+B:
UwhdwlbbGlup C={(xq, 0, Xp-1,0) | (x1, e, xp_1) E A}
D ={(xy, e, Xp-1,0) | (X1, e, xp—1) EBEAwWnq E np |C|=|D|=NL C+C=D+D:

26 wp 2:N =3""1-1:
“hgnLrp Lp Fh qgbébwjhl GUpwwwpwdnLpep)nLlUlU L
wquJwé pnynp wjyu EpGdGLwmuGphg npnug ybpeghtl

UnnnhUwwp 0 E: ThgnLp
a=1(00,..00),b=(10,..,0,0),c=(20,..,0,0,M =L\{a,b,c},d = (2,2,..,2,1),e =
(1,2,...,2,1): Thuwnwplybup A ={c,d}UM b B ={a,e}UM

pwaqUnrpe)nirUulbbpp:Uynntwpni d |Al=|B|=3"1-1=N:Ephb
meM,wyw b+mUu c+mp GpYynrul E| wwwmwune d GU M-hU:
NLuwmh,c+M=MU c+M=a+(c+M)=a+M:LnhnL jJUdédluny,b+M=M-
hgnorutblup d+M=((e+b)+M=e+(b+M)=e+M:Ujuwyhuny,c+d=
at+ec+M=a+Md+M=e+MU A+A=B+B:

Oonhlbwly.tbpb n=3

A =1{(22,1),(2,0,0),(0,1,0),(0,2,0),(1,1,0),(1,2,0),(2,1,0),(2,2,0)}
B ={(1,2,1),(0,0,0),(0,1,0), (0,2,0), (1,1,0), (1,2,0),(2,1,0),(2,2,0)}

P66 wyp 33"T<N<2-3"1 -1

Lawlbwybup M=N-3"10<M<3"1—-1: “ThgnLp Lp F-h
EUpwpwgqUnLp)jnLUul E wqgJdy wé pPnL Nnnp wj u
ErGdGuwnmutphg npnug dbGpehlb ynnnhlbwwmp 2E:Y6 wp 1-
hg hGwbunt U E nn gnjynLrpjntLl nLub U C,D € F}

pwgUdnLrp)jnLrulbtp wybwyhuhUnnp C#D,|C|=|D|=M,C+C=D+D
19



LW ynLrpwpwlbysg ygnep (x,.,x)) €CUD hwdwp wmGnh nLUh x,=0:
@nn A=LUC,B=LUD:Uy nntwpnt d A+BlU |A|=|B|=N:c=(c,..,cp) EC-
hg nLuUblUp ¢, =0: Ntuwh c+L=L UL Cc+L={eM|e€l} LnL U
dund, D+L={eM]|eel} U nLuwh C+L=D+L Ujuhlpl
unwunL JdbtlUp A+A=B+B:

6 wp 4N=2-3"1-1:

TYhgniLrp M=3"1'—-1:Yhgnirp Lp F-h GUpwpwgqdnLp)ynLULE
UwgdJwdé pnynp wju ey 6deubwmubphg npnug dtpehtl
Unnnhlbwwp 2 E: Iwdwdw)] U nGwp 2-h gnjnLpj)JnLl
nLub U A={d}UA;,,B={e}uB,cFfpwgUnLp)ynLrulubtnp
wj bwhuhtl nn A+ B, Al =|B|=M,d =(d4,..,dp_1,1),e = (&1, ...,€n-1, 1),
Jnrpwpwlsgynep (xg,e,x,) €4 UB;nLUGUR x,=0,U A+A=B+B:
@nn C=LUAD=LUB:UynnbGwypncLd CcC+DU |[C]=|D|=N:LJwwnb Up
Lwlu np d+Ll=e+Llia=(ay,..,ap) EA hwdwp mtbnh nLruh a+L=LL
Ai+L={eMU|leellUnLj U duny B +L={eMU|eel} U A +L=B +L
Uynntwpnerd C+C=D+D-U UhwUuqwuhg hGwmunr d E A+A4=
B+B,d+L=e+LU A +L=B;+LhwjwuwpnLpr)jnLrulbbtphg:

P wp 5231 <N<3VI—1:

YhgniLp Lp F*h GUpwpwqUnLpe)nNnLtUUE wguywéd pn| nnp
wjuUEb L GGdEUnmUGEGphg npnug ytpghu Yynnnhbwwmp 0 E:
T“"twp 1-hg htwmunct d E np gnynLrp)yntlu ntublU CDCF!
pwgUnLrpynLruubtp wjlubwhuhlU np C=D|C|=|D|=N-2-3"1,
Jnrpwpwlsynep (x,.,xp)) ECUDINMENNh NLUh x,=0,U C+C=D+
D:L2 wbwytbup A=LuUC,B=LuUD:U)jnnbwpntL d A#B,|JA|=|Bl=NL
A+A=B+BhlUs wtu bwhunpntGpynLr nGwypbpnr J:

LEddw 123: 626 AB-U Gpnynt nmnwppbn hwywpwdnet bUbn GU
Es-nt dwy bwhuhlUnp|A|=|Bl=NUA+A=B+B,wuwwN % 0mod3:
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Uwwgnt J g: La2wlbwybup n; = count,(i),m; = countg(i),i € Fj:
UhdGwphynLrp)ynrluhg htwunitd E np pwdwlywlu E
nhwwnpybp htwb) w nGwpbpp.

16 wp 1set(A)| = |set(B)| = 1:

Eprb set(Ad) =set(B) wyw A=B,npp hwwunrpe)yntlU E:NLuwmh
set(A) # set(B): Un wlg punhwlbpniLrpe)yntlnp fuwhuint | nL
tUpwnptlUup A={0™M},B=(1"}6pt N=L,wywnbwypp thwy Jwé t,
hwlywnwynbwpnirdA+4A#B+Bnpp hwjwuncLrp)ntUctk:

16 wp 2:|set(A)| = 1,|set(B)| = 2:

NLuUGUp [set(A+A)|=1Epbt N=2wdbtU hlUs wJwpwywd E:Eprb
N # 2 nLubulup |set(B + B)| = 2: AL uuwp, A+ A +#B+B, npno
hwywuntp)yntelcE:

16 wp 3:lset(A)| = |set(B)| = 2:

|set(A)| = |set(B)|=2-hg nrublUp n;,=0dphwj) U UJUEY i€f{0,1,2} h wd wp,
Um=0dhw)Uudtby je{0i2}hwdwp:Eupwnpblup i=j:Unuwlg
punhwUpnirpe)ynetlup fuwpunmG L nL wpnn GUup GURpwNnPG|
nni=j=0wjuhlupl

A= {1[711]’2[712]},3 = {1[7711]’2[7712]}

A+A=B+Bhg nLUbUp(T;)z(rgl)u(T;Z)z(nzlz)(hwqulnq1-hLL2-
h wwwhynctrpep)ynerulutbpp A4+44AnLtd U B+BnoL d) Ujydd n =
myn,=my,, L A=Bnpp hwwunLrp)JntlU E:NLuwmh i#j:Unwlg
punhwUpnirpe)ynetlup fuwpunmG | nL wpnn GUup GURpwNnPG|

npni=2Lj=0.

A= {O[Tlo]' 1[”1]},3 = {1lmi] 2lma1y
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Fwzdblup 2h ywuhynipynillUbpp A+4ncd U B+BnLU.
n m
(21):(21): UJdU n, =m; =n: |A|:|B|:N-hg nLUbUp ng = m, = m:

Wy uwhuny,
A= {O[m]’ 1[71]}’3 = {1l 2[m}}

Rwytlup 1-h wwwhynrpeynruutpp A+4AnLt d U B+BntiL J.

‘mn=(rg):U.J nnGwpntd

m(m-1)
2

mn = Um=2n+1:UjuphlUpl N=3n+1%0mod3:

16 wp 4:|set(Ad)| = 3,|set(B)| = 2:

Unwlbg punhwlUpnirp)jnirtlup pwhunmGnt Ywpnn GUup
EUpwnnpbl np me=0:UjuhlUpl A4=/{o 1l 20y p = {10m] 2lm.1}
UynnbGwpnt d’

Tl0+n1+n2=m1+m2 (1)

Rwyjwuwpbgubtrnd 1-h U 2h wwwmhynerpepynerlublubpp A+A4-
ntLJduUB+BnLJuwmwbnerdblUup

() +nm=(3) @

(3)+nm=(3) @

LGppuntd gnLjg Ywmwlup nn ny+n,+n, #0mod3: 2-hg U 3)-hg
nLubup my>n,Um >n:Ujuphlupl’

my,=n,+y

m1:n1+x,

npwmtn xypplbwyjwupybptbl:
(D-hghbwbunLt JEng=x+y:StnwnpblUup ny,myn 2-h Ub g .
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(3)+ o= (")

Ogwuwgnnéb|ny (nz;y):(gz)+(}2/)+n2yu mwunctJdblup®

(3) 4 mxtmy =(5)+ () +my
X +ny —nyy = (321)

n, =ny +§n1—%(321) 4)

LnL)jJ b duny mGnwnpby ny ny, my-h wpdtpubpp @-h UG
Uuuwwlbwlup®

NyX +Nyy —Nyx = (326)

StnuwnptUp @p ybtpghuhudbe”

<n1 +§n1 —%(}2;)>x + <n1 +§n1 —%(g))y —mx

x? X

=nx +7n1 —;(32]) +ny+nx— (32}) —mx

=nx +n1y+x72n1 _3(321) - ()2]) - (JZC)

)+ () +10) - =
2 ) ; ) —n1x+n1y+7n1

xx—-1) yy-1D xy(y—1 x?
> + > +y > =n x+y+y
x% 4+ xy +y?
xz—x+y2—y+xy—x=2n1<#>
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x?y — 2xy + y3 — y? + xy? B (3 + xy? + x2%y) — 2xy — y?

2n, =
m x% + xy + y? x% +xy + y?

2xy + y?

anzy_x2+xy+y2

LtnLjudlund yuwmwlbwlup®

BwUhnpxplbUypplwjwluprpdtpttU,hGwnunLr dEnp’

2yx +y?
— o = —a 7
Y= em x2+yx+y2>0
UJnLulynnuhag,

2yx + y? 2x% +2yx + 2y% )
x% + yx + y? x2+yx+y:

Ujuwhuny,y—-2n,€ (0,2):Rwlbh np y—-2n,€eZ, nLbGlUp y=2n+1:
LhLryUadluny,x=2n+1l:ny=x+y-hg unmwunrL U GUp ny+n,+n,=
3(ny + ny) + 2 # 0mod3:

16 wp 5:set(A)| = |set(B)| = 3:

NLUGUR my;>0L m;>0,i=012:UwwgnLgblUp np =AM, 1,201} =
{olno-1] 1[m-1] 2=} |y p = p\{olt], 101, 2111} = folmo-1] lmi-1] 2lma-1}  hy Wi wip

ik nh nL Uh C+C=D+D: REwnlbj wy

hwywuwpniLrpp)ynLrulbbphg®

0 + C = {0lmo~t 1Ina=1 2ln>—11}

1+ ¢ = {02~ 1[no-1] plna—11}

2+ C = {olm~t 12—t 2ine=1l}
UnwunrL dJdblup
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0O+Cul+Cu2+C= {()[N_3]’ 1IN=3] 2[N—3]}

Ujuphlbplt 0+Cul+Cu2+C hwqwpwdénrl Ywpdjwésd sE Ch
mwnpptphg.w) U whpudwsé £E C-h hgnpnep)ynrtUbhg:2wlbhnnp
A=cufot, 12 n UL p”

A+A=C+CU0+CuUl+cu2+cufolt 10 2} 4 folt] 101 201

= C + c u{oV=31 1IN=3] 2IN=31} y {olt] 1010 2111} = ¢ + ¢ u {oIV-2], 1[N=2] 2IN-2]}

LnLj U dund, B+B=D+DufoN-2,1IN-2 2lN=2}; Uy ¢dJd C+C=D+D-U
htGwunL JUE A+A=B+B-hg:

Ujuwhuny dGbUp dh2w wpnn GUup GUpwnpb|, wnwlg
punhwUpnirpe)ynrtlup ppwpwbGrner, np Jwd Jset(4)|<3 Y wd
|set(B)| < 3, hwlywnwy nGwpno J U wbwyblup
k = min {ng,ny,ny,me,my,my} U Unhwwpyblup ¢=A\fok 12K p=
B\{oW¥, 1K 2 h w wpwénL Ubtpp,npnlg hwdwp C+C=D+D,C#+
D, wd [set(C)] <3 wd [set(D)|<3,L [C]=|D|=Nmod3:Uj uhlUupl,wj u
nGwppptpdtgwpntUnpwwpydwsnbwpbnphl: .

LEdduw 1.2.4: Thgnt p A,B-U hnpnwnphg nwnppbnp
hwywpwdont UGnp GU F}-nt U, n>1, wy bwhuhl np |A|=|B|=N U
A+A=B+B: Uyn nGwpnt d gnynepynt ntbU&l hpwnhg
nmwnpbn ALBSFY *hwywpwdnt Ubnp wy bwbu np |A|=|B|=NU
A, + A, =B, + By;:

Uyuwgneyg:5upwnpblUp a={a™,d™, o} =l by
T“hgnirp Lp 15 whwluh gédw) hu GUpwwmwpwdnirpe)ntUub FP-
nLd: F/L $wywnnp nmwpwénirpyjnLrlup hgndnp$ £ Fhl:
Rw2yh wnUbny nw, Jwnnrgblp F'nLd btpynt
hwywpwénLrubp thnfuwphubyny 4h U Bh wdbU Uh
ELGdGUwnmL-h hphwpwyhgnwuny®
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AL = {(al + L)[ml], (az + L)[mZ], - (aM + L)[mM]}
BL = {(bl + L)[nl], (bz + L)[le], ey (bN + L)[nN]}

A+A=B+B-hg htwunrd E nnp A, +A4, =B, +B;: UwwgntL jgl
wywpwbGnt hwdwp gnrjg wwup np Lp Ywpbp h E
pubwupt| wjy bwbunnp A, #B;:

La2wlbwytUup C=AnB,D=A\CCE=B\C: U)Jn ntwpnrd DNE=Q L
ID|=|El:hbpnp,ynLrpwpwlyg jnLpseFhwdwp’

countp (s) = max {count,(s) — count.(s), 0}
countg(s) = max {countgz(s) — count.(s), 0}

C=AnB-hg hGwmbnct d E np count:(s) < county(s) U count-(s) < countg(s):
Uynnbwpniod’

countp(s) = county(s) — count.(s)

countg(s) = countg(s) — countc(s)

Ujuphlbpl,

|D| = Z countp(s) = z count,(s) — count.(s)

n n
SEF; SEF;

= z count,(s) — Z countc(s) = |A] — |C]

seF seF

LnLrjyuaduny,|El=|Bl-ICLL |ID|=|E]-U hGwunL U E |A|=|B|-h g:
UhdGwphynrp)nrlUuhg hGuwuunco d E np pwywywlu E
nhwwplb htwl) w nGwpbnpp.

16 wp 1:|set(D)| = |set(E)| = 1:
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WjuhUupUu,A={d"}uc,B={eMM}ucLb d+esbdwupnn Up Lp pLwphk|
wj) bwbu np du L el wwwnywlubU wwppbp hwpwyhg
nwubphpuwlL-h:UynnbtwpnerdAnpuBnpnyLhublbuwmwppbp:

16 wp 2:|set(D)| = 2,|set(E)| = 1:

Yhgnip p={dPd" u E={M}k=p+l: Yhwuwpltlp L={0d -
dy,,—d;+d,}: Uyn ntwpniot d di+L=d,+L=H={d,d,,—d,—d,}: Epb
A, #B, wyw wdbtUu husy wqwpwmjwéd E: upwnptlup A, =B
dGtpghup Lpwbwynerd £ DUC=E,UC, nphg hGwunrL Jd E
D,=E, wj bwybu nnp e+l=di+L=H:RwlUh np DnNnE=Q,nLublup
e=—-d;—d;; 3pdw Gt d+#0 L d,#0, www L, ={0,—d, —d,,d; +d,}-h
hwdwp ntublUp di+Li#e+l; U A, #B,:3wjwnwy nGwpnr J,
tEeb d,d-hg dJtyp 0 E, wublUp d;,=0 nLrublUup e=-d,:
dGtpgub| nd ce F\{0,d,,—d,},u L, ={0,c,—c,unmwunL U GUup d,+L, #
e+L,UW A, #B,;

16 wp 3:set(D)| = |set(E)| = 2:

Yhgnip p={a™ i u E={efl el mtn=p+i U L={0d —dyd; +dy):
Ujn ntwpno d di+L=d,+L=H={dd,,—d,—d,}: Gpbt A, =B, wwyw
et+L=e,+L=H:Ujnnbwypnctd pn|np d,dye,e;nuppbtnp H-hg
Eu,U pwlUh np DNE=Q,uw hwwunodJd E [H/=3hU:NL uuwmh,
A; # By:

16 wp 4:|set(D)| > 2:

Yhgnip lsee@i=P>2 U b= {d"al " d2d1<i<j<P
ThgniLp L;={0d —ds—d;+d}: Gpb A, #B, wyw wdbtl hlg
wyjwpwwd E:6upwnptlup A, =B, :d +L;=d,+L=H={d;,dy,—d; —
d}hg U 4, =B,-hg htwunrtd E npagnjynepjnLtlbnLUh e €E
wj) bwhuhUnpe+Ll;=H:DNE=Q-hguwnmwlunL U tlUp e=-d —d,lu
—d,—d,¢D: BwlUh np d;+L,#H,i>2, U e+L, #He€Ee+e,nLUblUPp
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countg(eq) =ky+k,:LtnL jyuédluny,beb L,={0,d;, —ds,—d; +ds}-h hwd wnp
A, =B, WwWw e, =-d; —d; €EE U countg(e;) =k;+k: CwpniLbwyb ny
umwlunLtd Gup L,={0d,—-d,—d;+d,}, L, ={0,dy —d3,—d; +ds3},...Lp_; =
{0,d; —dp,—dy+dp}, npnlbg hwdwn countg(e;) = ky + ky, countg(e,) = ki +
ks, ..,countg(ep_1) = ki +kp:Uyn nbwpne J°

|E| = countg(e,) + countg(e,) + -+ + countg(ep_;)
= (ky + ky) + (ky + k3) + -+ (kg + kp)

Pwbh np P>2 nrublUp |DI<I|E], npp hwwunLrp)ynLlu E:
ALuwh A, #B,hUug-np dhi-hhwdwp,1<i<P-1

L6ddw 125 Epb& gnyncrpynt 'l ntU&GlU ABCSF! hpwnphg
nmwnpnpbn pwgdnepynt UUbGnpn wy bwhuhl nnp |Al=|Bl=N U
A+A=B+B,wwwN # 0mod3:

Uwwgnt yg: upwnpbtlup A={a..,ay},B=1{by,..,by}: RBwlUh nnp
pwqUniLrp)JnLtUulbGpp wupnn 6UNRhwwpydyt| Lwl npwbu
hwywpwdénL Uk p, L GUUJw 1.2.4-h g hGwunco J E nn
ghjnLp)ntl nLublu hpwnphg mwnppbn A, B, € F}1
hwywpwdniLrubp,w) bwywhuhU np |4=|Bl=NU A, +A, =B, +B;:
Ept n-1>1, Yphpwnty ny [ GUdw 124p A-h L B-h Jpuw
Uuwwbwlup hpwphg wwppbp 4,8, SFF?hwjwpwsnt Ubnp,
wj UwhuhU np |4, |=|B,|=N W A, +A4,=B,+B,: Uhpuwnblup
LG6UJw 124p JhUs LU unmwbwlp hpwphg nmwppbp C,DCSF=F
hwwpwédnerUubp wyuwyhuhUnp [C]=ID]=NUW C+C=D+D:Uj n
nGwpno J N # Omod3-U hGwmuno J E L GJUUJw 1.23-h g:
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L6ddw 126: Ept& gnyncrpyntl ntUGlU ABCSF! hpwnphg
nwnpbn pwgdnepynt UUGnp wy buwhuhl nnp |Al=|B|=N U
A+A=B+B,wwwN #3"—1:

Uwwgnt j g: Cupwnpblp A = F\{e,} L B = F]\{e,}, e; # ey:
dbpgublUp ¢=F\{ep,e:U)ynnbwypnt d,

A+A=e,+CUC+C=B+B=e,+CUC+C
b,
61+C=62+C (5)

e,+Cn Ch wmGnw2 wpd E: NLuwh, [eg+Cl=I|C|=|F}—-2: e;€C-hg
thnLlnLUtnn el+62€el+C:b[’&b —eleel-I-C,LULqLU—61—612—2612616
cnpphwlwunotdEeechUu:Ujuwhund,

81+C=F§l\{61+82,—81}
LnLjudadluny,
62+C=F§l\{el+ez,—ez}

et#e;hg hGwmbne d Enp eg+C#e;+Cnpp hwwunoe d E (5)-hl:
LG6JJwl wywgnr gy wé E:

|
LG6dJdwi125hg b 1.26-hg hGwmuno J E.

MNunno d 127 6ptb gnynepynt l nLUGU ABCSF}Y hpwnphg
nmwnpnpbn pwgdntepynt UUGnpn wy bwhuhl nnp |Al=|Bl|=N U
A+A=B+B,wuywN %£0mod3 U N +3™"—1:

Uhwynpb| ny wunnto d 1.2.2n L 1.2.7n JGlup
wwwgnrgnerdbGlupptnpbd 121p:
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1.3. Fuwjwpwp Mwj Jwlb Npwytuqh dEpgwynnp
T mEpnL d CuUpwpwqunLrpynrulubtpp
Uhwpdbtp Npn24tl hptlug 2nLjqbtph
Qnrdwputph3wjwpwsdnrutpny

UjugluntdyblUpwnptlUpnpplyblwwywpgperhytbl
Fp ppUnrpwagnhg nrlubgnn yGpgwynnpn nww E: KU ¢
ErLGdGUwm wwpnerlbwynn ybpogwdynp nw2wnm E:Yhgno p X=
{xi, x5, ., xy3}p npluEt pwgdnrp)jntluu E Fnird: PbUsg yGtu 11
gL funtd uvwhdwludbtg, Xh ErGUGEGUwUEGpPh qgniLjygbtph
gnrdwpubphbhbwqwpwédnrUlUb2wlbwynrdblUp oX)ny(:

onhlbwly.Yhgnrp X={1,234}cF:U)nnGwypnt Jd oX) ={00,1,23,4}:

Unyhtu nhwwpync d GElup htuwmb) w hwpgp. oX)p
npn2nt " JdEtwpn)ynpJdhwpdbpnpblUXp:Uy| funupbnpny,
U°"w JbYy wy | YCFY=+#X, wjubwhuhlU npoX)=0c®): Uju
gL funtd ywwlup pwduwpuwp ywj Jwl n-h hwdwp,w) bwbu nn
Uwdw) wwlb X<F n mwpp wwpnerlbwynn pwgdnirp)yntl
UhwpdtpnptUnpn2ynt JdE oX)ny:

Uwhdwunco d 131:1<k<nhwdwn,P}ny Up wbwly &Up {1,2,..,n}-h k
Ey; GUEGE LW wwnnt bwlnn GUpwpwgUdntLpyntblbbnh
pwqgqunt pyntlbp: E; GUEGEUwmwn uhdtGuwmnphply
pwgqlduwbnwdlbbtbnpnpuwhdwlynt U GUhGwnly w 6 Uuny.

CunmuwhdwlbdJduwl®
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en = x1x2 ...xn

Thgnip  fyx)n pwqUuwlunwd Lt Flxlntd nph | phy
wpdwwubphpwqgdnerp)nrup XuEb:Uynnbwpnto d-

fx(x) =x"—ex" 1+ ex™ % — o+ (1),

PN Y Lowlbwyblup X1, X, e, Xp-h k-n n wuwmhsdwlbw) hl
gnL Jdwpp’

n

pk=2x{‘,k20

i=1
Rwdwdwj ULynerwmnuhUnerjyuncep)ynerlublubph [6
kek = €x_1P1 — €x—2D>2 + -+ (_1)k_1pk,k = 1, N (e 1 (1)
0= (_1)k_n_lenpk—n + (_1)k_nen—1pk—n+1 + ot (_1)k_1pk' k=n (2)

PEnpEU 132:6p6 n22modp,0<k<n-1l,www !l wdw) wlh wlh X<Fn
wnwnn wwnnt bwlnn pwqgqudnt pyntl UhwndbGpnptbGl
npnz2yynt U EoX)ntd:

Uwwgnt j g: ThgntL p X ={x1,%3, .., Xp} b o(X) = {0'1,0'2,...,0'(121)}:
RbwmbGrndy 2-huUywnniLrgblup’

(2)
Sk = Zaik,k =0
i=1
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Ujdd wwmwpblUp UnctjbUgnpénnnrpepynrulubpp hugsg [2]-
nL J.

n
(2)
_ Kk _
sk—zai = z (xi, +x;,)F =5 z (x11+x12
i=1 15i1<i2<n 1-1 1-2

ll;tlz

1 n n
:§< Z (xi1+xi2)k_Z(2xi)k>
ig,ip=1 i=1

FPwgb|ny thwlywgdbpp L JhwdnpbG|ny UdJduwl
wuwmhdwubUubtppuwwgynr JdE"

1 i K
Sk =3 Z PiPk—-1 — 2" Pk

k-
k-1 1
=(n-2 )pk+52 k=1 (3)
=1

Erbt n<p, ogunwgnpsédb | ndy Bp dGup nGYynepuhdnpbl
Ugwublup p,..,onp:Ujydd pEGNnpEUdh yunnedp Lynewnlh
UnLjunLrpe)ynrulbbtnph nLnhn htwmbwlbpl E: Uj u
ntwpnirtdULUyjnrwmnUuhUntjyunerpeynrbutppnpn2nerd bl
e, -weppD UnLuwmh Xp Jdhwpdbpnpbl:

TYfhgnLp n=2p:dtpdw) h hnpp ptnpttdhg hGwunc d E np
nz2modp,k=>0: NLuwnh oguwagnnpndb  ny B)p Utup Jwnpn
tup gwub| wdbU JUh p,k=1: e,-h gnpdwyhgp (O-nLd 0
wbunco d E Gpp klp U dGlup stlup wpnnuwunt d
ntynLrpuphpdynptblU Jbpwywugub| pninp e-tpp: 9pblup
LynrwnUhUnctjyuUncrpeynerulbtpp k=n,...2n—1h wd wn .

32



0=—epypo +ep_1p1— -+ (_1)n_1pn
0=exps —epqp2+ -+ (_1)npn+1 (4)

6 = (_1)n_zenpn—1 + (_1)n_1en—1pn + et (_1)2n_2p2n—1
4) hwdwywnpagnp Uwagudywéd E n agébwj hl

hwywuwpnordlUbtnhg en, -, e1-N Ljwwdwdp, nnpnp nL Uh
hGwb) wy gnpdwyhgutph Jdwinphgnp.

[ —DPo D1 ( 1)71 an L -|
A= | P:l _:Pz (- 1)n 2 - |
l(—l)"‘zpn_1 (=D 1p, - (_1)2n 3 J

LawlbwytUup Vnd —x,.,—xp-h dwlUnbpdnlunh Jwwmphguwl
[7, AERRAEERE 2.9].

[1 X1 . (= 1)”—1 ]
V= |1 _:xz ( 1)n 1 n 1|
1 =% o (cmiape]

U det(V) = [licicjen(xj —x):U )y n nGwypni u

1 1 1
VT — —X1 —x1 —xn
L e G I C DU
RwpyLbup viv-u®
Po —P1 - (=D
VTy = —P1 b2 (_1)np1’l
—1 n-—l _1-n —1 Zn.—z
( ) Pn-1 ( ) Pn ( ) Pon-2

Ujdd Lwwmblup np A=-W"V): Rwlbh np x#x,i#=j, nLublp

det(4) = —[ieicjen( —2:)°#0: NLuwh (@ nilUh Jdhwj U Uby

Lncténid L e,.,egp nNnpn2ynctd GEU Jhwpdbpnpblu:
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Ujuwhuny Xp ULu JhwpdbGpnptlU E npn2dncd LU
wwwgnt gl wydwpuwywé E: |

ftnptd 132h wwj Jwup wubhpwdbwm sE,wjuhlpl Gpb
Uwdw) wwlb X<F n mwpp wwpnerlbwybn pwgdnrp)yntl
UhwpdtpnptU npn2yYynet d £ eX)nyd, wwyw wbhpwd2 n gt
nn n#z2modp,0<k<n-1: OphlLwy, Jwdw) wywu XcF 2
ELGdGUwm wwpnrlbwynn pwgdnrp)jntlu dhwpdobpnpbl
npnn2ynctJdE oX)ny.

a({0,1}) = {1}
a({0,2}) = {2}
a({1,2}) = {0}

Fs-h hwduwp, pPn|LnNnn 4 EL GUGE LW wwnpnt Lbwlynn
pwqUunLrp)JnLlulbpnp nLub Ul nmwnppbn gnLrdwplubph
hwywpwdnL Ubp.

0({1,2,3,4}) = {0,0,1,2,3,4}
0({0,2,3,4}) = {0,1,2,2,3,4}
0({0,1,3,4}) = {0,1,2,3,4,4}
0({0,1,2,4}) = {0,1,1,2,3,4}

0({0,1,2,3}) = {0,1,2,3,3,4}

LyUwwGtlUup np wju ptnptdhg htwmbunit d E | GEJJw 1.25p:
Lwhunpn wwpwgpwdni d dGUp Lwl gnerjg mdybghup nn
Janrpwpwlg ygnLp XcFypm 3"—1 Ep GUGELUWLM wwpni Lwlynn
pwaqUniLrp)JnLtUdhwpdbpnpblUnpn2dnct dE eoX)-nd:Lwlh
nn 3" —1=2mod 3, wj uwmbn JGlup Lu nLubGlup
hwywophlbwyubtp:Upwbp ng pnynp hwwophtubtwyubnpl

Eu: Oquwgnnpdéb| nyd Gpwgpwynpduwl gnpn&édhplubtn,
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ophUwy GAP[8],g-h wj | wpdtpubph hwdwp bu Yyqwpnn Gup
gwmub| hwwophbwyubGp:36wmb) w GAPSpwghpp nmynt U
E "true" Gt Jwdw) wjwlu XcF nwmwppwbh pwqgdnirp)yntl
UhwpdtpnptU npn2ydynitd £ eX)ny:3wjwnwy ntwypnr d
wj Uwnwnt JE "false™

SumcCollections = function(vals)

local sums;

sums = Combinations(vals, 2);

sums = AsSortedList(List(sums, Sum));
return sums;

end;

q=11;;n:=8;;

FF := GF(q);; FF = List(FF);;

© ©® N o a &~ w DN e

subsets := Combinations(FF,n);;
10. sums = AsSortedList(List(subsets, SumCollections));;

11. sums = Set(sums);

Ophuuwy, pPn|Lnpn 8 ELGdGELwnhg Uwgdy wéd
pwqUunLrp)JnLlulbpp Fabned U pnpnn 24 L GUEUW
wwpnt bwynn pwqUuniLrp)ynLrulbpp Foe-n L U
UhwpdtpnptlU npn2dynctd GU hpbGug gnirdwplUbph
hwywpwénrubpnd: UdE L h Jdwlbpwdwul ophlbwlylUbp
ptpJqws GuU3wdtb | ywéd 1-nL U:
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QLNF 2

QUwhwnwjwlblutpphUpn)nrbwy bt wm
Ppwjwbwgnr dp Swbwg Jwl
Upgnphpdutpnc d

21. 8wlbws Jwlu vunhpp

lunhpp hGtwbjyw U E [20. mpywé E opjybLlUwmUEPh M
pwquUnLp)nLlup, nnph U wwnduwdp Uwwwpync d E
nwuwlwpgnedp: Mp Ubplyw) wgyws £ M=UL_, K, mbupnd,
npwmbtn KKGUpwpwgUdnerpe)ynerulubtppyngyynerdblUnwubnp:

Spywé Et K, ,Ky...K;f nwubph JdwuhU I hu$bnpdwghuw, S
opJEyYwh IS VUjwpwghpp, nph dwuhlt hwjwbh sE pbG
K,Ky,.., knwubphgnphUbf w)Uwwnjwlune d:Mwhwlbg yni J
E ncuUGlUwrndy Thudbnpdwghwtu L IS Uywpwghpp, wdb U
Uhih hwdwp wuwpqb| wpn)np SEK;,j=12,..,L

dGppdlbwybpwywsd punhpphphpdlbwlywune d wbdwuydne d
E wwwybtpluph dwbwsg Jwlb wd nwuwlwpgdwl fubnhn:
Utupwj bUjwbdwublUp § wbwg Jwl jubnhnp:

Uygpntd Swlbwsg Jdwl fuunhpubpnp nhwwpydb| Gl
hlus wbu JdwpntLnp Uhpwnwyuwl fubnhplubp: Ut 6
nLwnnpntLpE)ntl E nwnayb| onpnhulbuwy it puwh
wyuwnmndwwnwgyywéd puptpgdwlt puunphlu: Uyn ntwpni d
wdtbtU wwnh hwdwwwunwu uwbtgynitd E Knwu Jwquy wé
wjn wwnh wnmwppbtp wwuybtpubphg: T"whwbgdynir d En
Lwhwwbu mpJqwédé ywwwmytphg mpp GUpwnpdnecd Ep np
husg-np mwnh wwwybtp E)yywwpgb| PG np KnwuhUu E wj U
ywwnywunierd: Uy | punupbpnyd, ywhwugdne d Ep wwpqgb|
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PG nn tnwn h U E wwwmy b pnp hwdwwwuwmwu fuwlbnt J:
R6unwgwynetd ujudbghtu nhwnmwpydtb] Lwlb wy,wydb h
pwnn Uwpwghpnerutbgnnop)jblywubph nwuwywpagduwl
fubnhputp: b hwjw GBHwlu pd2 jwywlt whunnpn2 Jwl,
mbwnbuwywl b punwpwywl hpwdhdwyutph,phdhwywl
Uwwbph hwwynLrp)ynrulbtph g Uwhwwnduwl L wj |
fubnhpubn:

Uj u fubnhpubGphlu JwUupwdJduwul wunpuwnuwnluwl Nt
wUhpwdbG2wnerp)yntlb s jw:Lpwbghg wdtGUu UGG h hwdwp
w J6é gpwywlunrpjntlu, U npu wdtlbwlywplunplu £,
JwpbtbJdwwnhljw) h wnnrdny wj u fubnhpubGph Uhg L
Ewywl wnmwpptpnerpep)yntlb syw: UhwjUu LU2ELURp np wju
8 wbwyg Jwl fuunhpubpnp hwdwpyntc d Gl 2 wwn
punhwlntLp fubnhplubnp L Upwlg G lu ptnpndncL d
Uhpwnwyuwl Lowbwynrpe)yncl nLubtgnn pwgnt U
hwpgtp: OpplLwy, dwlbwsgJwlt vuvptGdw)hlt Ywpnn E
ptpytb, gwulywgwé npn2nitd Jwjwgub| nr fflunhnp,
npntd npn2nitdp wtwp E YJwjwgdyh hhdudbprny
Lwhunpnp ynct nmwyywd thnpdh dnp w:

hbpnp, GUpwnptlUup nLrlUtGlUp Uwhnpnp hbGuwwgnuwd wéd
SuSy, v, Sy hpwdhdwyutp W hUug-np dund mpJqwéd GU Upwlg
1(51),1(S), ..., 1(S;) Lwpwgpnrpep)jnrulbbpp: udet S;
hpwyhdwlyh hwdwp hwj mbh E bwlb hp RGS) L nLé&nLdp:
TYfhgnLrp mpqwéd E Lwb pnynp hbtwpwynp rneénedubph
(R} pwgnrpynrlup, nph Jdpw uvwhdwlbdwé E «nuwu»
LhUuGrnt guwnwthwp,wjuhUbplbneénrdubtpp ywpnn GU
pwdwlbyb| K,K,...K, nwubtph, wylbwbu np JhlUulUncrj U
nwuhlt wwwnywunrtd U hpwp «Wnwm» [ pnLédnrdlubpp:
Swpptp nwubphl ywwuwunn nténedubtpp vhdj wlg
«Wnuwrg Gl:
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Spqwé £E dh unp hpwdhdwyh I¢S) Uwpwgpnirpe)yntlup:
Mwhwueynetd E hhdudb| nd Lwpwwbtu hbGwwgnuwmy wé
hpwyhdwyUubnph I1(5),105),..,I(S,)UjwpwgpnLrpe)jnLrulubph UL
gwmluygwé RS RGS,),..RS,) Lnednedubph dpw, gmub| pG
Lntédnirdutph np nwuh htw wbwp £ wju hpwdhéd wynp
wunguwgyh:

UWjuhltbplt, wbwsg Jwlt punhpp Jdwulwdnp nbGwypno d
hwdwpynto d E owwmhuduwl Lntédnirdubph npnuduwl
fubnph nhuyptwwlbw ngp:dwbwg Jwlu uunhpubtphu bl
ptpync d ns Jdhwj U JdGpp U2 Jwé npnn2ntd
wjwglub nit, wy| Lwlb Yphpwnwlwlt b2wbwlynLp)ntl
nLubgnnuw) | uunppubp:rPwwnwg hub Wwwmd wnlU E np wj u
nwuwlywpgduwl fuunhpubpp nLub U wplunn
Uawbwynrpp)ynerlU:6pypnpn wwdwnp,npp 2wnwplnn
EJwptdwwhynulUtphhwdwp,wjyUEnp wjyupunhplubph
Lnténrdutpp hwugbgunitd U UGS pYyny hlUsg wybu
punniLrludwé £ wu b | hynLophuwhl| (Heuristic)
wLgnphpdUGph:PwblU wjUE np wbwg Jwlb mGunt p) wl
Uhpwrnnirpep)yniertlbltbpp UeSdwdwuwdp Jwwywésd GU pwpn

$npdw hquwgynn mGunLrepynrulutph bwypwywmhywlbnph

htuwu, npnnlbghg Gl onhuuwy pd2UnLp)nLlup,
w2 uwphwgpnerpp)jnertup,unghnynghwu,phdphwl,ub wj | U:
Ujn nLnpwmuGpnc Jd ndyuwp E $npduwg
mGunLpe)ynLrulbnph umbndéniL dnp L uwmwlnuwpuw

Lncténirdubph Uphpwrnnedp: Lwqwgne JU nGwypbpno d
hUwpuwynn E Lhunctd nnn?p np wd wp wbwy wl
ulygpnrupltph ww, Jwpbdwwhljwlywl dbLwybpwyntr d,
nnpnhg ogumybtny wj unt hbwml wnnirgydynte d Gl
h)ynLphuwmh| wLgnphpdlutbp: Yw E Wywuwnd wnn nn
Swlbwsg Jwu fpubnhpubph hGwwgnwnir p) wb ulgplbwlyuwl
2peswunitd phhwywmEeEhUbUbGytb pwgnerddbtpnnubpnpnlup
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UhpwnyYynto d Ehlu wn wlg Uhpwnuwyuwl fuunhpubpp
LnLédb nL LhLne hhduwynpJduwl: Uj nwhuh
JGennubpp, husgwybu hhdUbwywunrd punnrluywd E
thnnpd wpwpuwyuwl ghwniLrp)ynerulbph npnpwmuGpno J,
hhdubwynpynco d Ehlu hpwyuwl fubnhpubGnph dpuw
Uwwmwpy wé Upwlg Uhpwnrnnirpep)ynerlulbpnyd: QUuw) wé
JwprpbtJdwwnhljwy wl hhdubuwynpncordubtph
pwgwlywynrp)wl, wn dbpnnubphg 2wwnbtpp hpwluwl
thnpdtGpno d nw| hu Ehl | wy wpnj)jnoup L
wpnirbwyneJdGlUyhpwnyby:

SGunLp) wl quwnpqguwguJuwl puUpwgpntL J ubuygybghtl
nhwwpydbr ng dhwy YnUuypbw wrgnphpdlbpn, w|
Lwb Swlbwsg Jdwl fubnhpnp LnLdénn wLgnphpdUbph
dnnGirubp:Upluyg wjdd ywnnrgydb| W hGuwwgnwdb | LU
dnnGLubph J h 2 Wpp inh wb p: Unwdb| UG 6
UhpwrnniLrp)jnrtuUnLrlUtbgnndnnt| UbphgtuluiI9.

1. UnntLuGp npnup Jwrnnrgynrtd GU hhdudb| ny
pwdwlbdwbulygpnruphdypw@E-dnnb| Ut n)[10-15}:

2. dhswywgpwlwudnnb| UG p [15,16]:

3. Mnwmbughwg UGph uygpnrLruph dp w hhdud wé
dnnt Ubp 17

4. UunL jpbtphhw2ddwbdypwhhdudynndnnb| Ut p [26]:
5. UnntGLubnp, npnnlup hhdudnc d G u
gUwhwwnwywlbubphhw2 JJdwl 4p wi[18-23]:

PwdwlbdJdwl uygpneruph ypw hhdubdwé dnnb| ubGpnce d
wnnirgdnetd U hphwGtGphwppnLrp)ynertlblutbp Qwd wyb | h
pwpn hwppnirpep)ynLrtublutp)npnlup pwdwunit d &GU mwppbnp
nwubphl wwwnly wlnn opJGywubnpp: Uj u inh wh
wognphpdutppJdhd)j wughg wwpptpdnetd U pwdwlnn
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hwppnLrp)jnrubtph whwtpny WU Upwlbg Jwnnigduwl
Enwlbwynd:

dhéd wywgpwyuwl wLgnphprpdUbpp nwuwyuwnpgduwl
npn2ntLdnp Uwj wgunco d Gl hphdudybt| nyg
JwprpbtJdwwhljwy wl Jh8dwywgpnt p) wl nmwnpbn
ugpnruplbnph U p w: Uj u wLgnphprpJdlUbpp

hhdbwjwUunLrdoguwwgnpdédynrtdbGUbGpp hwjywnmuh U Y wd
wwnquwuwbu Uwnpnn Gl npnn2Jybt|) K.,K,..,K nwubnh
hwywlbwlwlbnerp)ynerlbUubph pUnLrpwgphgUbpp,ophuuwy
Gpp hwj wnuh G Uu hwdwwwwwu fuwl pw? fudwl
$nLruyghwlubtpp:2wbh np hhpdbwywUunit d hbwpwynp gh
Lhunctd ulqgplwywl hu$npdwghuwj hg UnnnLghby
wj) bwyhuh pUunLrpwgphglUbp npnup UYUnrlublLUwlU UGS
hnLuw| hnLrp)yntl, wj u dnntGrUbpnp Untj Lwbu
UwpG | h Ehwdwpt| hynophuwmhly uygpneruplubph dpuw
hhduJwé dnnbt Ubp:

Thwwplyb| ny opjJGlywubpnp npnnlug
Wwwwnywub|p hnetpynrlup K, nwuhlt Lwuwwtu npn2 G| E,
nmwnpbn JGennUubpnd Yuwpb|h E uwhdJdwlub| wj n

pwgUnLp) wl U2 hnnp L pwgUnLp) wl
htGnwynpnirpe)yntelp nhwwplyynn S op)JGlywmhag:
MnwmGUghw UbGph dnnG|ncL Jd opyywmubph
UdwlUnLrp)nLlnp npnn2d4ynct J htGnwdnpnt p) wl

$nLruyghwynd, nph hhdpnrtd plLiywé E hwj nluh
$hahbwlwlb uygqpnrupp” dgnnnipe)wl nLdp nLnhn
hwdbdJdwwnwlywlu E y2hrnbbGph wpwmwnp) wy hu W hwlwn wy
hwdbtdJwwwlywuEhGrnwynpnr p) wlnp:

UunctjpUutbph hw2dqdwl ypw hhdudwdé dnnbGuGpno d,
opjtywmlbbpnp LUywpwgpync d Gl npwdwp wbwly wl
thnthn fuwwbuubph, huy nwubpp wjn thnthnfuwwllubnph
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Uhe Uwnpwdwpwbwlwlt hwpwpbpnerpynerbububph wbupny:
Opj) GEYuwmh nwuwluwpgntodnp ptnpndnc d E nwubpn
Lywpwgpnnpnio|J wbww) JwbUubGphuwmnrgdwlnp:

QUwhwwnwywlbUubph Qw2 yJduwl Upagnphpdlbbtph @3 U)
UnnbG i p wdGlUw2 wn Uhpwnynn JdnnbL uUbGphg E: Uju
dnnGL phujwunpwnwnlUwlbp 23nL U:

22.vunph YpJwédpp

ThgnLp np Jwé E pnL )| wnpb| h opjJGywubnph
pwgUnLp)nLlup’

l
M=UKi§M1XM2X... an
i=1

Nnpuwbn M;-u d; JdG6wmphlywjny JGwuphywywl
mwpwénirpe)ynetl E,i=12,..,n K, GUpwpwgUnLp)ynLrlulubtpp
Ungdynrd GU nwubtp U K=+Q i=12..,1: M-h wpnhntdnp
nwubph | phwpdtpnptUwmpdJwé sE:Spywé £ Jhwy U K, ..., K
nwubnph Jwuhl hlugs -nnp I(Ky, ..., K) hu$npduwghuw:
CunnctUud wé E (K4, ..., K)) hu$npdwghuwl wlby wlb|
unynnbglunn hlUdnnpdwghw:

BnLrpwpwlbsg jnep pnLrjLrwwnpbr h S opyjtEywmh hwdwp
uwhdwly wé E Upuw | nhy uwmwlnuwnwn
Uywpwagpnepynep' IS =(a(5),a,(8),...,a,(8)), npwbn a(S)e
M,i=12,...n, W hApwhwl hHhlU$npdwghnl GlLwunpp  als) =
(21(S), a3(S), ..., 2, (S)), nppn Uwpwgpnt u E opJ tYyuwh
«pwu wywnpgno dpo, wjuhlupl opJ GYuwh
ywwnmywub | hnetpeynetlup nwubphu® PGS =aq(S)e{01},i=12..,1
npwmbtn PGS)-UwypbtnhlwwmkE ™ «S €K
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Swlbwsg Jwl puunhpp Ywjwunetd E bpwunier d,np wbwmp E
wnnirgt|, A wrgnphpd, npp I(K,..,K)) unynpbtglunn
hudnpdwghwyhg UL S pnrjLwwpbh op)GlHwh )
ULywpwgpnrp)ynLrlhg uwmwlunc d £ acs) hpwlyuwl
hu$npdwghnlUudGlywnnpp:

hudbnndwghwy h LwlhwntGwbtnpny o6wlbws Jwl fubnpnt U
undnptgunnhu$bnpdwghwu hptbuUhgubpywjywgluniL JdeE
opytywmbGph gwuy (Cwwy nbwy ht opy GYHwmlEGN), npnlug
hwdwp hwjy mUh Enwuwywpgnio dp:

Uwhdwunco d 121 6wl w hwywpwdnt bbnh qnteyjagp
Uns ynt U E hpwlywl vwmwlbnwnmhliu$nnpndwghw'

X, =S, I(Sw), Xz = (@(Sim), ., @(Si))
Ulbpwlbwlhdnt U E Iy(Ky,...,K)-n Y :

hubnpdwghuwj h Uwhiwn bt wyn Y 8 wbwg Jwl fubnnph
EnLpeyncelnp wj wunco d E UpwUunt d nn Wb inp E
wnnirgb| Awpgnphpd w) bybunp’

A(Iy(Ky, ., K, 1(S)) = @4(S) = (&{‘(S),&ﬁ‘(S), ...,07;4(5)),

npwbn a(s) =acs):

fBnL )L wnpync d E nn wLagnphpJdnp s Wwuwwu fuwl h
opJGywh ipn nwuphlU ywnwub| hnrp) wu hwpghlU:Ujn
nGwpniLtd gpyniLd E aS)=A BSwlLbwsg Jwl pUunhplUb
LnLéb| hu nhwunwpyyne d G U Lwl wLgnphpdlUubn
npnugntd sh wupuwwnpyne d np &) €{a;(5),A}gwl ly wg wé
i€{1,2,..,1}
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2.3. QUwhwwnmwuwblubph RQuw? yduwl
UprgnphpdutGph UnnbL p

QUwhwwnmwywlblUubph Qw2 yJduwl UprgnphpdlUbtph @3 U)
dnnbGr p wnwpwplydyby E dnrnwdryndh YUnndhg [18-23]:
UnnG hhhdbUwjwbulygpnruplbtplubl.

1. Opjtywmh nwuwywpgnerdp npn2yYynctd E opj) G wmh
nwubpht wwwjwuG | nt gbwhwwwyjwbutbph hw2 Jdwdp:
UWJbUnwup nph gbwhwwnwywup wyt hJdtd E,wyn nwuhl
EL wwnjwunrJdEop)tluwmp:

2. Twubphptl wywwnmlwlub| nt gUwhwwnwlwlulUbnph
hw JJwlt dwdwlbwly hw2dyh GU wnlUdnitd opjytLHwmp
Udnwmhyncrpeynertlup /7 hGrnwdynpnerpe)ynelup Ewwynlbwy hl
opJywubtphu: UnwmhynLrp)ntlnp nw opJbLGywmubnph
UJwpwgpnirpep)jnLrulbGph «wdwuncpeynelul» £
wwmnpnhpnetwmubph wpdbGplubph Uhel thn pn
hGnwdnpnerpe)ynertlup:UynnbGwpnertd,nppwb dtéd E nwuhl
ywwnywlub | nt guwhwwwywlup, wjy Upwlb opjJGYwp Unuw E
wjn nwuh Ewwgynbwjhlu opyblywmubphlu LU hGnrnnL E
UynrunwubtphEbwwnbw)yhbop)jtywmubphag:

3. TYhwnwpyydynn Sopylywmh W Enmw  nbwj) hbu SYopj G wmh
htGnwdnpnerpeynetlup npn2dynictd E wyn opjJbGywmlubnph
wnphpnerwubtph hGnwdnpnrp)jwdp,b $npdw wgyno d
EhGrwynnpnne py wlh $nt Uyghwy h guwnwthwpny:

Unnb h UwhdwunrL Jdp. Oguwgnnpéb| ny hpwyuwl
uwnmwbnwpw hu$bnpdwghwtu b SpnLj L wnptG L h opy GEYwh
Uywpwghpp, Ywrnnergyned E S opjtywh K nuwuhl
wwwnwub|p nL GS)gUuwhwwnwy wlnp:
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UnntGrh Jnerpwpwlbysg jnep A wrgnphpd npn2dnc Jd E
hGupwj hl pwgUdnLrp)jnLrulbbph hwdwlywpqgh,
htGnwynpnt ) wl $nruyghuwy h, pnL )| wnpb| h
opjbtywbbtnpnh Y2hnUubph,wnphpnewubnh Yz2hnubiph,u
npn2 Jdwl wunlh puwnpnLrpp)jwdp: A4 wLrgnphpdh
hGUpw) hUpwgdnirpep)jnrulbtph Qhwdwywpagp nw{12..,n}
pwgUdnLrp) wlt GUpwpwgdnLrp)jnrlulbbGph ng nwuwnwnly
pwgUnLp)ntLl E: 3nLpwpwlygjnLp QeQ, EpLGUEUWM
Uwpnn Et Uwpwgpdbly hp pUnirpwgnphg 4YbYwnph
oguniLp) wdp’ wg=(w,wy...,0), Npmbn wh=1wj U U Jhuwy U
wjunbwpnirdbppiexL2wbwlblUp Wy, ={wg|QEQ,}:

SnLrpwpwls yjnep Awignphpdnitd $hpuydynrdblg,g=0UL
§=20i=12,..,npybpp:@nL L wnpb h S=C(s,5..,5)S = (51,5 ,Sn)
opyJtywutph LU Q@ hGUpw)jphlU pwgdnirp) wl hwdwp,
Upwlg B(Q,S,S") htnwdnpnt p) wl $nLUlyghuwl
uwhdwluynrt JdEhGwlbu) wy duny’

B(.Q,S,S’) — { 1; (5 ' wﬂ) = q1, (g wﬂ) < q2
0,

npnwmbtn 6§ =4605,S")=(6,0z..,0,)w) Lwbu nn

5 = {1: di(si ) < &
o, di(sis) > g

Thgnip y®n S pnLrjLwnpth opyjbywh Y2hnlt E: i€
{1,2,..,nfwnphpnrwnh Y2hnp U2wbwyblUup w=0ny:Q="{y,iy .., i}
hGUpw) hU pwgqUuniLrp) wlb Y2hrnp vwhdwlbynit d E plwy) =
Mi, Y ug, +otp: Uy dd, T() gUwhwwwyjwup vwhdwbydnie d E
hGwlbj wgy dunyd’

1
(S) = Ki|SZE,:(_Y(S )Q; pO)B@S,S) (D)
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npwmtn Fpunpdwynpdwlbgnpdwyhg kE:

ALublbwndy gUbwhwwnwywlbubpp wwwpyned opj Y wh
nwuwluwpgnrdp:

2.4. Upnjnrlbwybuwm Upgnphpdubtph
Yunnrgdwl UnwmbEgnrd SGSUwhwwnwywlulUbph
RuaydwuUpgnphpdutphUnnGrnLd

TdJ wn s E U wwnb | nn Q3 U-nL d A wpragnphpdh
wnpnn)JnrlbwdbGwnirpe)ynelp nLnhn wwy wo E I (S)
glUwhwwnwywlblUubph h w2 Jduwl wpwagntE) wl htuwu:
QUwWhwwnwwulUbphhw2 Jdwl

6S) = S;iV(S') Q;Aumg)m, 55) @
pwlbwdlup,uvuwlwjlUu,gnpdlwyjwuncd wpnynrlbwybwm g Lt,
pwlh nn utGpphtu gniedwpnitd gnirdwpb hUbph
pwlwynp wpnn E Lhub| EpuwnlubGlUghwp: Ujn
wwwnd wnny gUbwhwunwwulutbtph wpnynerbwytwmhw2 Jdwl
hwdwp wnwewpydt E Uh punhwlbnitp dnwmbGgniu Jd [24]:
LjwwbUup np ) pwbwédluntd pwdjwywl E YJwpnnuwluw
wpwghw2dbt| hGwlhj) w, wpwwhw) mnLrpjynLlup’

T = Z w(wg)B(Q,S,S")

QEQY

Oguwgnndbt| ny plwg) =Ygt nwug ynr Ukt
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n
Z (B(Q,S,S’)Zui> - Z“i 0€q,|i€QBQSS) =1

OEQY ien i=1

Uy nuwwwdwnnd mtnhneruphhbwnmbj wy pwbwdlup®

T ZZHL' Q:(5,5") (2)
i=1

nnpuwbn Q:(5,SH)=10€eQ,|i€eQ, B(Q,SS)=1|: Uuj gud,
gnLrdwptGhutph pwbwlyp @neLdnhg UbGé s E:6ERE Q;(SS)-
hhpwphg mwpptpwpdbplUbph pwbwlp thnpp B, wwyw (2)-h
hw2 Jwpynp gpbpt JGpwlunt d E: AL uuwh uw
gUwhwwnwwlubUbtphbhbw2ddwlbwpnynrlbwybwmdbpenn E:

UWJjuhlUplt Jbq hGwwppppnetd GU wjyUwhuh hGUupwj hl
pwqUniLrp)JnLrlubbphhwdwlwpgbp,npnlbghwdwp Q(S,S)h
hpwphg mwpptpwpdbplubphpwbwyp thnpep kE:

lalndy U2 wbwyblUp « GpUnrLrwywl JEYwnpnrd L-Gph
pwbwyp:ab ppynrwywlu Jsywnputph hwdwp, a+p-ny
LwlbwybtUp mpwJdwp wbwly wlu XORGNnpé&nnnrp)nLlup:

ClUpwnpblup =1wUuU U JhwjU wjUu nbGwpnrLd Gpp i€eA=
Uirdor s Jmb i <Jo <+ < jm: a = (a,ay, ..., a,) Gt ywnnph hwduwn
Lpwlbwybup a1=(aj1,aj2,...,ajm) b a® = (A, Akys oo
ag, ), hpuwbn (ki ko is ke ={1,2, .. ,n3\A, ki <k, < <knp_m: UJn
nGwpnt d

1L 118" + will < 1Al — g4, |
0,

B(Q,S,5") = B(Q,6,A, q1,qz) = { 8% + wi|l < gz

dGtpghbuuvwhdwunco Jd E B(Q,8,Aq,9)0n UnL g Uhuly Gpp 6U U
AL Jwwywé sU,wjuhlupl B(Q6Aq5,9,) uwhdwlby wé £ Vée
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E"VvQ,Ac{1,2,..,n}, Vg, =0 hwdwnp: et hwjwnwyp U2 Jwé s k£,
UGUpwnptlUupnpdélulbAlb wwywsd sttl:

Uwhdwublup®
Qi(6,4,q1,92) =10 € Q,|i € Q,B(Q,6,4,q1,92) = 1],
Q) ={Qeylien}
Qi(8,4,q1,q2) = |1(Q)| — Q:(8,4, 91, 92):

Uwhdwlunco Jd 24.1. Uunt U Gu nn hGUupwy h'lU
pwgdntrpynrbbbnpnh 2 hwdwlhwnpagp k nwbagh £, Gpb Vée
Em VA CS{12,..,n}VYq,q, 20 hwdwn [{Qi(6,4,q1,9)} izl <k, U hlUus -np Uh
(6%24%q0,q) pwn y wl h hwd wp 1{Q;(6° 4% g3, gD}, | = k-

Uwhdwluno J 2.4.2. Uunt U Gu nn hGlUpuwy hl
pwgdntrpyntbbbph Q hwdwlhwnagh A-nwbgp hwd wuwn £
ksh, Gpl&t VEeEE"A={i|6=1},VYq,9, =20 hwdwn |{Qi(5,4,q1,9)} 1<k, U
hlug-np (8°4°q7,a3), &% ={il &) =1} h wd wp 1{Qi(8°,4°% a7, aD}=.| = k:

Qbhwdwywpgh nwlbgp UL Anwlugp U2wlbwyyncrd &L
hwdwwwwnwu uwlb wp wp RQNU U Ry(Q)nU:Mwng E np Ra(Qy) <
R(Qy):

Uwhdwlunco d 24.3. FGUpwy hl pwqgqunctpynLrbbubnh
Qhwdwlhwnagnp Ynsg dynt  E pwgwnd wly Gnpwdb| h (absolutely
reducible) G 2 G 1(2)| < 1,Vie{1,2,..,n}{ wd |i(2,)| =n—-1,Vi € {1,2,...,n}k

Uwhdwlunco d 244. FGUpwy hl pwqgqunctpynLrbbubnh
Qhwdwlhwnagn Gns yne U F pwgwnpndwly vhdGuwmpnhly Gpb

Gwdw) whwl nen,hwdwn ht&wmlbnit L/tE,'l""””anA:
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Uwhdwuncoe d 245. R6GlLpw/ hlU pwgdnrpynLrblbbph 04
hwdwlhwnpagnp Yns yne U EUGnpnphl (intema) G p & Q¢ 0, U {1,2,...,n} ¢
"QA:

Uyuhwjywnnptlu, Q-h nwlugp L Anwlbgp nhwwpyb| hu,
wnwlbg punhwbUupnirp)jnctlup fuwphwmG nt YJwpnn GUuUp
ElUpwnpb| nn QU UuUbpphU E: IGwbj) w ptnpbtdn
wwwgnrgyb| E25-nL J.

@Enptd 2.4.6. Sndywo bUtnpht QhGlUpwy U
pwgudntpynLrblbbnh hwdwlhwnagh hwdwn, Ra(Q))<2 wy U U
Uhwy UwybUnbwpnt U Gnpp Q-U Gwd pwgwnd wly epwdsb h
EQwd pwguwndwly uhdbGwmnhly:

UJju wwhhg ytupwnpblup np QU Ubpphu E:EBrb Q4
pwgwnpdwy uhdbwpphy E wwyw R, <4[24]. Ujuwhundy,
pPwg wnaéwy yGpwdédb h b pPwgwnaéwy uhdbtuwmphly
htUpw) hU pwgqUunirp)ynirlulbbph hwdwwpgbtph hwduwnp
JGUup Jhwjylu nrtutlUup yGphU gUbwhwwwlwbubp:U)jnLu
gL functd JGtup wju hGUpw)hlU pwgdnrpepjnLrlulbph
hwdwlwnpgtph hwdwp Yhwz JeUup RN U R\(QD-h §2anhw
wndGtpubnpp:

25. P wguwpa wl dEpwédbEL h L P wg wp & wy
UhdtwmphYy SRGuUpwjhlt PuquUnrLpjnrulubphph
Rwdwjuwpgbtph nftwugtphszgphwmUpdbtpubtpp

Munno U 251.6p6 Qupwgwndwly uhdbwmpnhly F,wwwR,(02,) = 2:

Uwwgnt yg. “YYhgnrp §=(011,..,1), A={23,..,n},q1=q,=0: U] n
ntwpnt U ést=(11,..,1),62=0)0l
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L I8 +whll <n—1,|6% + ] <0

B(2,6,8,q1,9,) = |
( 9,42) 0,

Ujdd, wyuwpg E nnp Q064709 =0,0i(6,4,q1,q2) #0,i#1 U Ry(2y) =
2: [

Munnced 252 Ep b 20U pwgwnd wly Jybnpnwosb) h £, wyw R, =
RALA=2:

Uwwgnt yg. Epbt [IQII=jQ)IhUsg nnp i,je{1,2,..,n},i#j hwdwp,
w W w dGpglubt| ny V6 €E" g, =0,g,b=nnL UblUp RA(Qy) = 2:
Rwywnwy ntwpnerd wwwptrnd Unrjyup hug wunno d
251nL U,Juunwlbwlp np RA(Qy) =2:

ThgniLp Q-h hwdwp [((QDI<1, Vie{1,2,..,n}, huly Qih hwduwn
nLublup |i(Q)|=n-1,Vie{1,2,...,nkMwpqg t np RO <2U R\(Q)=2-hg
uwmwuntd GUup np ROQD=22U)jnLu Ynnuhg,bljwwmblUup nn
b [¢ b 'Qfl'h h LUL[ wn Qi((S:A;qliqZ) 2 Qj(&&‘hﬂzl nn U- E l'] € {1I21"'Jn}li :/:jv
www i) =n-1, Vvie{12..,n} wwj Jwbhg hGwunLtd E nnp
|Qi(6r A, q1 QZ) - Q](S' A, q1, q2)| =1 U Qk(6' A, q1, QZ) € {Ql(6' A, q1, qZ)' Q](6' A, q1, qZ)}rk €
{1,2,...,n0\{i,j:Uj uhlUupl R(Q3) =2:

Pwgwpdwly uhdtwmphy hGUpw) hb pwgdnLrp)jnLrlulbbnph
hwdwluwpqgbnph nwlbgbpp hw2dbG| nL hwd wp b g
wbhpwdG2wmE Jh pwuh Gddw:Npn2 mphdhw| nGwpbnp
nhwwpybrnrg funrtuwhhtG net hwdwp YGUpwnpbtlUp nn
n>>5:

LEJJw253.W, =Echwdwnp nt UGUpP R, =4

Uwwgnt yg. YhgniLp 6 =1(00011,..,1),A={23,..,n—1},q; = 1,q, = 1:
Uynnbtwpnt d 6=(001,..,1),62=(0,1)u
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L, I8 + will <n—3,||6% + wj| <1

B(2,6,8,q1,9,) = |
( 9,42) 0,

Pwuh np S €E" 2|6 +whll>n—3p U2wlbwlynrd Lt owi=6=

(1,1,0,...,0): 2wl h nn

wog€EALytpehlUu b2 wbwynt UE wg=1(0110,..,0):Uj dd

—2
foeatenls+oi]>1)=("]")=n-2
o€, 1€ 6" +whll >n—3,||62 +wi|| <1}| =0
n L U th Ql(a,A,ql,q2)=n_2:
Q:(8,4,q1,q)-h hwdwpniLUblup®

{oeq,|2€q |6+ 0| >1} =1

o€, 12€ Q6" +wpll >n—3,||6 +wi|| <1} =1

Ujn yuwwsd wnny, 0,(6,A,g1,9)=22LnL jJbUédund umwunct d Gup

0.(6,0,q91,q5) =1 U Qn(8,4,q1,q2) = 0 36wl wy
wuUhwjwuwpnerpeynerlulubtphg®

Q1(8,A,91,92) > Q2(8,A,41,q2) > Q4(8,1,q1,92) > Qn (8,4, 91, 92)

RGwmunc JE”

Q:(6,4,q1,92) < Q2(8,A,91,92) < Q4(8,A,91,92) < Qn(6,A,q1,92)

b
R(Qy) =4 [ ]

LEJJw254.W, =E;hwdwn nt UGUpP R =4
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Uwwgnt yg. YhgniLp § =(0,00,1,1,..,1),A={23,..,n—1},q; =1,q, = 1:
LnLjudunyd htuyg LEUdJw253nL U, jupnn GUp gntLj g nwy
nnp’

_ n—2\ -
Q1(5,A;q1»qz)=( 2 ),QZ(S,A,ql,q2)=n—2

64(& A, q1, QZ) =n-—23, én(& A, qd1, QZ) =1
AL uwmh’
Q1(6,A,q1,q2) < Q2(6,A,91,92) < Q4(6,A,91,92) < Qn(8,4,q1,92)
L R(Qy) = 4: n
Rwmbwlup 255 Ctpbt W, =E.jwd Wy, =E;wyw §=(00011,..,1),4=

23,..n-1},q1=q,=1 hwdwn nLtlblp Q,(54q,q)<Qy(5A4,4q,q,)<
046,4,91,92<@nd,4,q1,qg2:

LEJJw256.W,, =EX,3<k<n—1hwdwn R(Q,) =4

Uwwgnt yg. YhgnLp 6§=(00011,..1),A={23,..,n—1}, g =k—-3,q, = 1:
Uynnbwpnt Jdét=(001,..1),62=01Dl

1, I8+ wpll<n—k+1,|[6%+ wd| <1

B(2,6,8,q1,,) = |
( 9,42) 0,

(Mantgnpnnipj wbwpdbppbppi<oyhwdwptlUpqgnpn:

UnUhu, nhwwpybrnd |{Qeqlieq|s?+wi||>1}] L |{eq,lie
O, 01+ 1>n—Fk+1, 82+aQ2<1=0,/=12,4,7,u nwlunL U GLp"
_(5A )_(n—2)+(n—4) _(SA )_(n—3>+<n—4>
Ql ) ,‘h"h - k—l k—4' ’QZ ) 'CI1'CI2 - k—Z k_4)
n—3

Q4(8,A,q1,9;) = (k B 2) + (Z ~ g) ,Qn(8,4,q1,92) = (Z ~ j)

AL uuwmh,
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01(5' A' qlﬂ qZ) < Q2(6' A' qlﬂ qZ) < Q4(6' A' qli qZ) < Qn(ar A' ql' qZ)
LI. R(QA) == 4: |
Rwmbwlup 257 2hgne p Wy, =EF6§=(00011,..,1),4={23,..,n—1},¢q; =
k—3,q,=1:86nhnt UGUHhGw0Ly w wbnnt dubGnpp.
OEpLGS<k<n-2,wwyuw
Q2(6,4,q91,92) — Q1(8,4,91,92) > 2,Q04(6,4,91,q2) — Q2(6,4,941,92) > 2,
Qn(6;Aﬁ qlr qZ) - Q4(6!A' ql’ qZ) > 2
(iEpbt5S5<k=n-2wwyuw
Q1(6!A' CII' QZ) < Q2(5,A, CII' QZ) < Q4(6'A' Ch, QZ) < Qn(6'A' qli qZ) - 1
(giCpbti=k<n-1lwwyuw
Q:1(6,4,91,q2) < Q2(8,4,q1,92) < Q4(6,4,91,q2) < Qn(6,4,91,92):

Uwwgnt yg.LEUUJwW?256-h wywgnt Jjghgnirublup’

n—3
Q2(6,4,41,92) — 01(6,4,91,92) = (k - 1)

n—>5
Q4(8,4,91,92) — Q2(8,4,q1,92) = (k - 4>

aaner-acans=(3)+( )

Rbwnmbwuph wytunniedp wy dd wyuhw) nt:

LEdJJw 258 Eplbt W, =Ei4<k<n-1 www 6=(00011,..,1), A=
{23,..n—1},1<q; <k-3,q,=1 hwduwn nt U&Glup
Q1(5,A, q1, CIZ) < Q2(6'A' q1, CIZ) < Q4(6'A' q1, q2) < Qn(6ﬂA' q1, qZ)

Uwwgnt yg.Uwhdwunrdhgnrubtlup,
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1, I6'+whll <n—2—qy,|6% + 0d] <1

B(2,6,8,q1,,) = |
( 91,42) 0,

1<¢u<k—-3hghbwbnc Jd L’

{0 €ilieqlls +whll >n—2—q, 62+ wh| <1}
<f{eemulieqls*+whll>n—k+2|6%+wi|<1}|=0
JjnLrpwpwlbysg ygnLpi=12..,nhwdwp:
NALuwh,dbUp UhwjUnhwwpynetd tup [{Qeq,|iceq |6+ 0} >

In ~=1,2,4,2h wd wp ,u

168 aa =" ) a6 s =" .
Q.(6, ;Ch»CIz)—(k_l)rQZ( ) 'ql'qZ)_<k_2>'

_ n—3\ -
Q4(6:A; q1, CIz) = (k _ 2)1Qn(61A' q1, qZ) = 0:

Uj uwyhuny,

Q:1(6,4,91,92) < Q2(6,A,q1,q2) < Q4(5,A,q1,92) < Q,(6,4,91,92)

Lwwwgnt ) glbwjwpuwy wé E:

Rbwmbj w, 6ddwbbpp wywgnrgynertdUulunrjylbadluny.

LEJJw 259. 6pbt W, =E} {wd Wy, =EF", wyw §=(00011,..,1),4=
{2131 e, 1}! 91 =4z = 1 h w"/wﬂ nt ll b ll’g Ql(6JAr qd1, QZ) < QZ(6JAJ q1, qZ) <
Q4(81A' q1, QZ) < Qn(6'A' q1, qZ):

LEdJdw 2510. 2pgncp 6§=(00011,..1),4={23 ..,n—1},q =n—"5,q, =

1,n > 6:
WEpbt Wy, =Eawuyw”

Ql (6, A, q1, CIZ) < Q2(6' A' q1, CIZ) < Q4(6' A' q1, CIZ), |Qn(6ﬂ A' q1 qZ) - Q4(6' Ar q1, qZ)l < 1:
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(WEpb Wy, =Ep'wyw -
Q1(6,A, Q1; QZ) = Qz(&A' QI' QZ) = Q4(6'A! ql! QZ) =n-— Zr Qn(61A' qlr qZ) =n-— 1:

MNMuUunnoL U 251166 Q-Upwgwndwly uhdbuwmphly £, wyw

3, W, = EL U EP1

2, WQA =E,% or WQA =E,TL‘_1
R(-QA) =
4,

Uwwgnt yg. LJwnmbtup np wnwg hu ntwpp htwuno d E
wunnto d 252-h g, pwlh nn wj u hGuUupuwjy hu
pwgUdnLrp)jniLrulbbph hwdwlywpgbpp pwguwnad wy
yGpwsébt| hbGlu:

UWjydd Shpublp (64q,¢) U nhwwplblUup GpUpnpn nbEwpp:
LywwbUp np Gpb Wy, =E"" hwdwp {Q(6A4q1,9)}, ={ab}, wyw
la-=bl=1: RwUh np Wy, =E hwdwp [{Q5A44q,q)}:l=2hg
hGwunitd E np {006,44¢1,q)} - ={01}, wwyw Wy, =E;UE}™" hwdwnp
nLublup 1{Q:(6, 4, q1, g2) Hizq | < 4: Uplht dGpglub| ny
6§ =(00011,..,1),A={23,..,n—1}L, gy =qg=1uwmwlunt d GUup R =3:

Enpnpn nGwph hwdwp Lwh GUpwnptlUp nn Wy, N(EFVE;U
EHN=@:Yhgnip 6§=(00011,..1), A={23,..,n—1}, ¢, =min{|Q| |Q € Q,, Q| #
L, 10l#n-1}-3, q=1:6pb Wo, N(ERUE}) =Qwuw

Ql (6' A' q1, qZ) < QZ (6' A' q1, QZ) < Q4(6' A' q1, QZ) < Qn(6' A' q1, qZ)'

LnLrpGdlU RQ)=4p wudhg wwybu htGwmunr JdE hGwmbwlp 25.7.-
hg U | GJJdw 258-hg: Ujdd btpbt Wy n(EVED)#0 www
hGwbwlup 257-hg,l GUJw258hg,b| GUJw2510-hg hGwmunt J
EnpdGlUupypyphunrublup

Ql (5' A' q1, CIZ) < Q2(6' A' q1, q2) < Q4— (6' A' q1, q2) < Qn (5r A' q1, qZ)'

L R(Q,) = 4:
54



dbpgwwbu, Gt Wy, nEZVEIVED+®, YytnpgunLd Glup 6=
(0,00,1,1,..,1),A={23,..,n—1}g; =g, =1 U RQ)=4p UJhwlgwdhg
htGwmbunit dE hGwmbwlbp 255-hg,htwnmbwlp 257-hg,] 6JUJw 258.-

hg,u| GUUJw259.-hg: |
2.6. Upnjnrlbwybuwm Upgnphpdubtph
YuwnnL gJduwl CunhwlunLnp UnwmbgnrL d

QUwhuwunwjwuutph Iwadydwl Upgnphpdubtph
UnnGprnLd

Uuj u gL funo d JGlup wnwg wplyblup Q3 U-nL d
wnpnj)ntbwybwm wLgnphpdUubph wnntgduwl
punhwlntLp UGpepnn: ThgntL p Q4-l hGupuwj) hl

pwgUdnLrpjnruutph hwdwywpg £, McN={12,..,n}, U GU Sy
uhdbwphly pudph GUpwhnLtdp E: c€eG U wqg=(w;,w, .., w,)E
Wo,hwdwp uwhJdwlblUp cwg= (v,vp,..,vp)h Gy wp duny’

(@ REE i ¢ M
i - wo'_l(i)’ LEM

onhlbwly. Yhgnrp n=10 b M={12345}: Uyn nbtwpntr Jd, wg=
(1,0,1,1,0,0,0,1,1,HDhwdwp nr b L p’

Eprpbt o=(125G 49),wwywo = 2 14 3),0wqg = (Vy,V3,...,050),n p bk n"°
V1 = Wg-1(1) = W5 = 0,03 = Wg-105) = wq =1,
Uz = Wg-1(3) = Wy = LUy = W4-1(4) = w3 =1,
Us = We-15) = Wy = 0,06 = wg = 0,07 = w7 =0,
Vg =wg = 1,v9g =wg =1,U1g = wqp =1

U owq =(0,1,1,1,0,0,0,1,1,1):
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Eprpb o=(12345),wywo=15432),0wq=;0y..,00),n pkn"
Ui = Wom1(q) = Ws = 0,V = Wg-17) = 0 = 1,
Uz = Wy-13) = Wy = 0,04 = Ws-1(y) = w3 = 1,
Us = We-1(5) = Wy = 1, Vg = W = 0,07 = w; =0,
Vg =wg = 1,09 =wg =1,U1g = wqp =1
b owqg =(0,1,0,1,1,0,0,1,1,1):

UwhdwUunL d 261 G2)={ceSylow, €Wy, }-U Gwlywlbblp 0Q,-h
huduwnhwlbwmfpfunt Jp:

ceSyhwdwpuwhdwltlUpseSyhtwmb) wg duny®

_ _{i, pEE i ¢ M
0D =1o(), wEBieM

G<Syh hwdwp U2wlbwlyblup G={7|0€G}):

Uwhdwunro Jd 262 ?2hgnt p G<Sy:bwublup Q-U hludywnhuwlwkE
M-hdpwG-h Ulhwndwdp,bprb G<G6(,):

Uwhdwunr Jd 263. Ywublp np Q-h Adnwlagp M-h (npuw
hwijwuwn E k-h U Ggpblup RYWQ)=k bLpbt VSEEMA={i|§ =
1LVq1,q, 20 hwd wp {Qi(6,4,q1,q,) li MY <k, U [{Q;(6%4%q?,q9) | i eM}| =k
nnplt (6°4%¢q)), A°={i|6=1}h wd wp :

REnpbU 264 Clpwnpblp NyUN,U..UN,=N,N;NN; =Q,i # j, Gy X G, X
WXG <Gy, wybwbu np 0,-U hudwnhwlbwm £ N-h 4pw G-h

Ul windwdp u
RY () < ki Uy n nbwpnt U
RA(-QA) 321'21 k;: [ |
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Gi=Sy, ntwpp nhwwplydbt E 24ncd: UjyuhlbUpl uw [24-h
pPUwWywl pUnhwUpwgneJdlu E: Uwywgnrgyb| E nnp G =3y,
hwdwpnt UbUp RY(Q < 2:

Thwnwpyttupdbly wy | ophlwy:bpwnptlup M={i,iy,..,i;m_1} S
Nig<iz < <ipUmy-UhGwlU) w, ghyr hbywmEnwnpnerpe)yntul
E° my = (ipi; ip—y),Uwh dwlbdwdéd M-h ypw: L2 wbwlyGlup C=<my >

={mi1tezZ} U W ={(w wip o0, ) | (W1, @3, ..., 0,) € Wy, }:

Uwhdwlunco d 2.6.5. Ywu b Up hGlUpuwy hl
pwgdntrpynrblbbnph Qhwdwlywnagp ghnlynce |y hwlwmkE M-h
Yypnwbpt w) ={cw|ceCyl,npuwbn o =(>141,..,100,..0) € E™ ||o°]| =k 1<
k<m-1: Uyn nbGwpnt d kU Gnsgdnt d E M-h Gphn U
Uopwlbuwlydnt dyM)-n i :

UyuhwjwmnptblU,tpt Q-Ughpynet | hbwbwnbE M-h Jpw,wwyw Q4
U hUbUJwphwlbw E Mh dpw Cy-h ULHwnmdwdp: Yhgnir p Qu-l
ghpyner | hwubwnmE Mhdpwlb yM)=k:je{01,..,.m—-1}U & = (61,6 ...,6,)
hwdwpuwhdwlbbUup

l(M’ 6'-]) = (6i(j—k+1) mod m’ 6i(j—k+2) modm’ """’ 6i(j+k—1) mod m) = (ll' lz’ Y le_l)'
Oonhlwly.trb n=10,M = {iy, iy, ...,is} = {1,2,...,10},k =3, wwyw"
l(M, 6, 5) = (64, 65, 66' 67, 68) l(M, 6, 9) = (68, 69, 610, 61, 62):

x = (X1,%p, i, X25—1) EE* T hwdwp U2 wbwybUp y; = (X)X oor Xigk—1), 1 <
i<k L nhuwwplyblup W) = {lydll ly2ll, o llyell}
UdnLt | mmhpwgUnirp)jnirtlup:36wnbj) wg wunniedp hGwmunco d
E B(Q,S,S)>-h uwhdwlUnL dhg.
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Munnod 266 Epb WIMS)H)=WIM,S5k) nplut jke{01,.. m—1}
hwdwnp, wyw A={i|8§=1}lU q,q2=20hwdwn nL LG UP Qij(cS,A,ql,qz):

Qi,(6,4,4q1,92):

UwhdwlbblUp hwdwpdtpniLpe) wu hwpwpbtpniLrp)yntl 2k-1
Epwpnierpep)jywlbdytbywmnpubph dpw.x~ywj U W Jhwy U wy U
nGwpnitd tpp W=Wl): 3wdwpdbpnLrpep) wu nwubph
PwbwypU2wlbwlyblUp ¢-ny:

MUunno U 267.6p6 U-Ughnlynt | hwbwkE M-h pw, wwwRY(Q,) <

Ck:

Uj uwhuny, gwmub| ny hwdwpdbpniL p) wl nwubph

pwbwlyp vGUp wnwl hu GUPR Qi(5Aq,q9)-h Mh Ypw hpwphg
mwnppbtpwpdputbphhwdwp Jbphtuglbwhwwwy wl:

MUunnt U 2.68.c, = (k+3)2k2:

Uwwgnt yg. GUupwnnblUp H,Hy,..,H,-U hwdwpdbpniL p) wl
nwubtplb GU. Wx)=WQl) tGpp x,yeEH,j=12,...c.: Fhwnwplyblp
aay ..ahwgnpnwwunerpepynerbutbppnpnup pwqwpuwpnti J
EuUhbGwl) w, wwjy Jwblbbphtu.

{OSmSkaLka )

aiSai+1Sai+1,i=1,2,...,k—1 ()
S8nLjg wnwlup np ODhU pwdqwpwpnn Jnrpwpwlsjynen
hwgnpnwywlunt p) wb hwdwp gnyniLrpepjntuntUh Hnuwu,
wj) bwhuhUnnp a=|I(x,%41, 0 Xipe-DILi=12,..,knp Ukt xeHh wdwp:
UwwnwpbtlUp hunnryghw puw kh:k=1h hwdwp wunnco dp
ShawmtEt:U)jdd GUupwnpblUp k>1 U wyunniodp 6§h2wntEt khg
thnpp wpdbtpubph hwdwp:MGwmp E nhwwpyb| hGwmlbjy w
EpUnL nGwpbpp.
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r)_bwe 1.ak_1<k:
Cumhunnrlyghw) hbGlUpwnpnrpe)jwbgnynerpe)ynerlunclun
x€E*3 wyUwhuhU np  a=CnX00 o XD, i=12,...,k—1: U n

n. b U“lE ntL L[ .55 == (xl,xZ, ...,.Xk_z, O,XR_l, ...,xzk_g,
A — ag-1) = (X, %, 0, X)) hwdwn noUblUp  a = (%X, s Xipe-DI 0=
1,2,..,k:

7‘[7 LQE 2.ak_1:k:
UjddnLUbUp ai1=ar=kYhwnwplblp ¥x=(,%,..,%px),nnpwnbkn

s _{1—(ai+1—ai), PEE 1 <i<k—2
1, PERk —1<i<2k—1

LywwbUp np a =& % -0l i =12, . ke

Uj uwhuny, U w Jhwpadbp hwdwwwwnwu uwbbgnio J
hwdwpdbpnL p) wl nwubnph b (D-h U pwywpuwpnn
hwegnpnwwunrpepynrulubtph dhgogu: NLuwmh, wdtGUu hlug
pGpync d E (D-h U Pwywpuwnnn
hwegnpnwywUunrp)ynrulbbphhw2dydwlnp:

LawlwlybUup Se-n J (D-h U pPwywpuwnnn pnLnnp
hwegnpnwlwUuniLrp)ynrulbph pwqUnLp)nLlp:
TYhwnwpynced GUp Gpynet ULJwbwwhw nGwp hus wbu phyg
wnwg nhwuwplbghup: b a,a,..,ap €S, WWW ay,ay, .., a;a, U
a;,ay, ., a, ar+1hweg npnwwunerpe)ynerblbpp ywinmywune d bl

Si+1h U Uj uwhuny, Ske-n L U dUunc J E wj U
hwegnpnwwunLrpepynrulbnph pwlwynp npnlup
dGpogwlunto d Gl Epynt k+1n (, wjuhlupl
hwenpnwlwUuniLrp)ynLrUulbph pwlwynp npnnlup

pwywpwpnrdblu®

0<aq;<k+1i=12,..,k+1
a;<a1<a+1i=12.. k-1 (2)
ag =ak+1=k+1
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udtu Jdh wj uwhuh hwg npnwywlunt ) wl hwduwp
gnjnLrpe)JnLtU nLUph x=(,% e Xpe1) EE?, nph hwdwp q;=
N(xi Xig1s e Xigi )1 <i<k+1: a,=ar,;=k+1-hg htwunr d E x=1,i=
kk+1,..2k+1. dGpghuhg hGtwunctd E np a<a1<aq+1i=
1,2, k—1wyw) Jwup mEGnhntbhwdtUdh x,i=12,..k—1h wd wp:
LUwwGlUup np wdbGU Uh (x,x, .., x-) hwdwp JGUp uwmwlunc d
Elup nmwnpbn hweg npnwywlunLrpe)yntlU: NLuwmh (2)-h U
pwqwpwpnn hwegnpnwywunerpynetlblubph pwbwlyp 25T E:
Uhwynpb i nd Gpynr ntwpbpp unmwunct d GUPR cry =2¢+
2hpwgblUup wunpwnwpd wnbgnipynLlun.

Chp1 = 2C, + 271 = 2(2C)_ + 2F72) + 2k1
= 22Cq + 2K 4 2071 = 22(2C,_, + 2773) + 2 201

= oo = 2Key 4 k2K = 2K 4 g2kl = 2k (k4 4)

Uc=k+3)22MUunnt dbU wywgnt gy wé E:

Rwbhwlup 269. 7HgnL p N UN,U..UN,=N,NNN; =Q,i#j, Qy-U
ghpnlynct |y hwlbwn E Nyn=|N| ypw, U YN)=k,i=12,...k Uy n
nbuwpnit o R(Q) < T, min (ny, (k; + 3)2k72):;

REwnbwlp 269-nL U np Jwé dGphl gUwhwwwly wlnp
oguwluwp EJhwjbwjbunbwpnrdbpp yWN)-Enpp 2 wnmthnpn
EUu IN-EGph hwdtEJww:Uju nGwptbpnitd JGUp UnLjyUhul
Uwpnn GUup nNnrUublwg hwqwuwpnrp)jnirlu, wjuhlUupl
htwmbwlup 269nLtdytphlbglbwhwwnwywlbp hwuwubt| h E.

Munnced 2610. I Gwnbwlp 269h JGphl qlwhwwnwlywlnp
g2agqphuwt:
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Uwwgnt jg. TYhgniLp n=4tt>3,k=2N, ={1,2,...,§},N2 ={§+ 1,§+
2,7 yM=1yM=2.dtnglublup ¢1=0,42=1,0=d1,82,...0zn n nbG n°

1 ARl <i<— OO0i=—+1000 c+3<i<o+-o+1
6i= ) _1_4---l—2 2 _l_z 2
0,

Ophltwy.tpbt n=16,www § =(1,1,1,1,0,0,0,0,1,0,1,1,1,0,0,0).
UynnbGwpnt U’

n n
Ql((S’ A’ ql’ qZ) = Z + 2' Q%+1(6; Ay Ch; qz) = Z —_ 2,

NS

n n
Qg“(& A41,q2) = 2’ Q%+3 (6,4,91,92) = 5+ 7

n
Q%+4 (6, A, q1, CIZ) =n, Q%+%+2(6' A, q1, qZ) = Zf
Q%+%+3 (6' A, q1, QZ) =0,

W Ry(24) = (ky + 3)2K172 + (k, + 3)2k272 = 7, .

@Enpbd 2611 Clpwnnpnlblp N UN,U..UN,=NNNN;=Q,i#j, 24-U
hboduwnphwlbw £ Sy,i=12,..tbjwndwdp, ghpynt | hwlbwm £
Nom=|N|dpwlp(N)=kj,j=t+1t+2,...k:Uynnbwypnt o Ry(Q,)<2t+

Yfoeramin (nj, (k; +3)2872):
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QLNF3
dGpgwyynp 2w mEph
CbUpwpwqudnrLp)jnrubutphYYwptwgne j u
Q6w bwgynnwsyynr )y phhvunphIGwn
bYbwyjwd 3 wdwpdEpne pj wl
RwpwpbtpnLrpjwbivnLdp-SEuwlywl
Ljwpwagpnrpjwulbwpwynpne pJ wl
Uwuhtl

3196w bwgynn Yhqgqyjnruyywmhybnpdw, aubp

FnL|LjJwl $nruygphwlbbtph nhgyJnrluywmhy Unpduwy
duGpp nbad)nLtUGU L wyUyyhpwnnLrp)JnLtlUghwnt ) wl
LwnGhuUbhuwyh wybywhuh npnpmGutpned husg yhuhp GU
hw2 ynnuwlyuwl nt fubhywl, gnpnénnnLrpe)ynrlulbph
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htuwwgnuwnio dp, JwprpbJdwwnhly wy wl UdnnbG|l wdnpnto dnp
pd2ynLrpjwbdbg ,yGbuvwpwbnrp)ynerlup,bwj U:

TU.b -Gph hGuwmwgnwniLpe)nt lUup uygpno d
uwhdJdwlbwthwydno d En Jdhwj U JwpbtJdwwnhjwy wl
nmpwdwpwlntL p) wl 2npeswbwylubGpni d: Uj u

hGuwmwgnwumnirpp)ynLrulbtbppUunp pwhuwnwgwlt puwbbppnpn
nwnh EpnUpnnpn UGuhtl Gpp h hwj wn GYwl
ELGywmpnlUw) hl hw2dnnuwlyuwl mtubhywubpp: Ujn
gnpnénitd JG6é6 Uwlbwlynrpeynetlb nrubgwl TSEUuUnUh
w2 uwnmwluplutbpp: Y U.b4.-h mGunLp) wb qupgqwgdwlu JUbg
UG o6 wy wln nLub U Luwl JwpbtJwwhynulbnp
ud3wpynbubyupl, 3bhbdnrpwdyryndp, 449 wgny tynp,
UUUwwndbuynb,bwy U:

Thqg)ynerlulywmhy unpdJduwy dubnpp nL ub U 2 wwn
Jnrpwhwwnynerpep)jnrulbtp npnup punpn2 GU Jhwjl
wjudnntGL hU:YwEt ywnmdwnpnpnhgyneruywhy Unpduwi
dutbpp oguwwgnpéydyt, GU JhwjU npn2 uvuwbghd$hy
fuunhputpn (ntéG nLt hwdwp L g6EU uvwwgb| [ wjl
UhpwnniLrpep)ynerlublUbnp: UnntbG h
Jjnrpwhwwynirpepynirubtbph ywwmdwnny wj U sgh gwmb| hn
UhpwnrnniLrpe)yntlnp 2 wun Uhpwnwyuwl fuunhpubGpnc d
npwtn hpnp npw Ywphpp QYuwp: HddwpnirpjnLlp
Uwj wbnco Jd E nhg)yntulyuwhy unpduwp dutbpnco d
hwupwhw? Jwywlu dEpnnubtph wnpwwm | hubGr nt L 2 ww
uwbgh$hyltywpwgpnrp)jnrlunctUblbw nt hb w:

QLw) wé npuwu, pPnL| J wl $nLuyghwlbph
nhq)Jntruywmhd Unpdw|, dubpnd UGpJwj wgdwlu dpw U
hhduJwé nhuypbw Jdwpbtbdwwmhlyw) h 2wn Epuwnmpbduw],
uputdwubph uhlupbqgh b nhwglunuwhlyuwy h,
ywwmybtputppdwlbwsg Jwb Lwj | nvbunhpubnp:

TUuUb.6ph wbGuniLrp)wl JdnnbGr h pGpnLrpep)ynLrlUlUbGpp

wUhpwdbG2wm EhU nwpdUuncd dh Unp,wyb | h wnblyduwwn
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mGuntL ) wb umbndédniedp, npp ypunhwupwgubtpn n.u.d .-
Eph mGunLp)nLlup: Lnn dGpepnnnp wb np E
punhwbpwgutp nUdbd.-U wjylbwbu np wjyUu pnLj | YJuwuwp
ogumwgnndéb| hwlupwhuw? Jwy wl wyb h hwnpnt uuw
JGennubp, YUhpwnt|; Gpypws whwywlu JGpnnubp, L
suwhdwlbwhwydb Jhpwjybpnie | J wbhwbpwhw2yny:

U nwhuh J h uUnnp mGunLp)nL U’ géwj) bwgynn
nhq)Jntrulywhd Unpdw| dutph @nRUbd)wnmGunLp)nLlnp,
wnwe wpyyybtg U.Ug Gpuwlj wuh yYnndhg [33-35]:

Thgnirp nrutlup hGwbjw, ng gédwjhlu pnr|j wl
$nLruyghwubphhwdwlywpagnp.

f1(eg, %0, i, xy) =1
fo(x1, X9, X)) =1 o

fo(x1, %9, oy xp) =1

Mwpq E nn Uwdw) wy wl ns gédwj hl pnL|J wl
$nrulyghwbtph hwdwwpg Ywpbrh E gpbp wjyu
mGupny:

LUwpwgptlup wju hwdwlwpgh [ nréddwlt wjuwbu
UngJwé «wrlUphdybpuwp uvhbGJwlu» SnLpwpwlsg)jnLp f
bGpwjywgyned E npbuE @wuUwr h E Yywpbdwgntrj u) D=
Kilv...vKikin.U.é.-h mGupny:Uyunrhbwmbupwgynr dGlUD-D,-..-
D, wpuwwnnj wp h thwywgdébpp ] uwmwgyntc d E
wnpnJ)JntlUbwpwp D=K,VK,V.VK,n.U.d.-U,npp hpwgunt d E (1)
hwdwlywpagh LntédnLrdubnph pwquUnLp)nLlup:
Ncbhdbpuw, vpuGdwlu» yphpwnb|  nr nddqwpnrp)ntlnp
wj wuno Jd E Di-Dy-..-Dg  wpuwwnpjw,hg D n.u.bd.-hl
wbguG | nLtlU, pwuh np wjlu nrnhn Ywwywséd E Dy,D,, .., D
nubsd..tphtpywpnrpynrubbphg:Dn.L.d .-h uwnmwgntL Up NP-
Lnhd huunhp E, L UniLjUhuly pwgdwywunwlybind Jwns
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n.u.bd..tpp O;-6pp)gnpsdlbwlywunetd hbtwpwdnp £ uwnwl wi
wlbuwhJdwlbwhwly Gpywpnrpyjnrluncrubgnnn.d.

cubhdbpuw, upubdw) h»hpwnnir ) wudnwmhywghuwl

wj wunctJd EUpwUned,npnerublbwynyd wpnyntUbwpwp D
nN.U.bd . -U,2wnhbG2wnmE unmwbw, hwdwywnpgh neténrdlubph
pwgUnLrp)jnLrlup: pw hwdwp pwyjwywl E pduwplyb|
PN Np (x4, %) hwquwpwénrubpp, npnlug hwduwp K;
EprGdGUwnwp Yynbuyne yghwubtpp 16U, i=1,..m:dGpghlu
2wwn wwpq fuunhp E: Pwjg UJwwtlup np K=xx”.x =1
hwwuwpnedp,npwtin KU EpGdUGULWMWP YUnU)jnryghw Lk,
oj€{0,1},j=1,..,k, wpbth E qgpG|L F nw2wuh Ujwwndwdp
gébw)jhbUhwdJwuwpnrdutph hwdwlywpgh wnbupny®

xil = 01
xl'z = 0,
Xi, = Ok

X, +top+1=1
X, +o,+1=1

X, top+1=1

b K=(x;+0+1)(x;, +0,+1)...(x;, + 0 + 1)

Fb, nw2wnmh Ujuwwdwdp qgbéwjhlU hwdJwuwpnirdlUubnph
hwdwywpgbpp Ywpb h hG2wnptlU [ nLébG|, ophlbuwy
UhpwntG nd wnruh dbpnnp:R36wmbwpwp,scncbUhdbpuwi
upuG Jwlu»y w2 uwnmh Lwlb w)y unGwypnetdbpp DU D;n.L.A.-Gph
nhqJntulwhy mwpnpbpp ns [ G ELGJGEUWmwp
Unuynryghwutp 66U wjy| Enw2wh Ljwwndwdp gbdwj hl
$nruyghwubtph wpwwnp) w UG p:

Rbwmbwpwnp, ng gbébw)yhlu pnLJwlb $nruyghwlbbnph
hwdwywpgbph [ pntédJwlt hwdwp wybt| h wnGlydwwnm E
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oguwgnnéb| pnL|J wl $nLuyghwlbnph LiVL,V..VL,
mGuph UGpJHwjywgnerdubp, npwmtn LiGpp F, nw2uwnh
Ljwwnmdwdp qbéwjhu $nruyghwubph wpuwwnpj) w, E:
UyuhwjwmnptlbuwunydynpwywlbnUd.-hpunhwbpwgncrdlu
E, pwUh np unynpwywl nU.d.-U hwunhuwuntd E wju
uUGpywj)ywgdwl Jdwulbwdnp nGwp: nctuyyghwubph wjyu
mhwh bUGpywjywgnerdubpp Yngdyned 66U gbébwj) Lbwgynn
nhgynruywhduUnpdw, dbubp@.n.b.bd):

hus wbu U2ytg n.u.bd.-tGpp hwunhuwuntd GU gqédwj hl
$neUlyghwbbph wpwwnpj wp bGph nhgynerulyghwlbnph
gnusd.t6ph)dwutwynp nbwp:4Ywpb| h £E GUpwnptG| np
npn2 fuunhpubtp npnup sgnLUbU wpwywhy [ nLrénr d
nud.- tGph nwunctd, ynrbublbwlu [ nLénLd gnlbd.-tph
nwuntJd: Swdnqgyblup nn g.n.u.b .-l n.u.d .-h wywn q
punhwlbpwgnt Jd s E:

Ophluuwy, wdbGlLbwp wpn n.u.b. nLubgnn
ghirjgnLrp)JnLrlup hw2aynn x+x;++x,(mod2) $nL Lyghuwl
hpwlywlugyno d £ g.n.u.bd.-Ubnph nwuntu JdG Yy
EpwpnLrpep)ynerlunrtUubgnnpwlbwdluny:

n sgwhwluh Jpwydynp funpwlbwpnh gwlblwgwd Gpynt
gwqguwpr jwgdnitd G6U $nruyghwnpp hpwywlbwgdno d E
gbdwj hl $ncbyghwubph wpuwwnpj) wg h mGupny:
REnlbwp wn wj uwnbn gnjnLp)ntLl snLluh
LnywrnLrpe)wup hwdwpdbp guwnwthwp:Ujuhluplt g.n.a.
gnubG nt hwdwp [ njw nLrp)wlb dnwmbgniLrdp wj uwmbn
shw2uwnmnir dJ:Pwghwjn,wjuwmbnsyywnd.-hdhegnrlyhl
hwdwpdbp gqwnuwthuwnp:

Tpwlhg pwgh, $nLrulghuwyh g.n.Uu.4.-h
Epywpnerpeynelup sh thnhudnetd n s whwbh Jhwdnnp
funpwlwpnh y=xA+b nGuph wdhlwlywl

dLwithnfunLr pynerulubph ntwpnt J, npuwbn A-lu F,-h
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Lwndwdp wudtpwdst | h Jwnphg E,huly b-U MEQRW2 wpdh
dJGywmnplu E:Uju juntdpp hGuwmwgnwmybt| E vupuGdwlubph
uhUptgh nrunctdlbwuhpnirpep)ynirlulbnph puUpwgpntL U,
uwlyuwj l wj U s h wwhwwunto d n.u.d .-h hhdUuwlyuwl
puUnLpwgnpbnpp: Tw E Wywuwnd wnnn nn wdbhlUwlywl
dbLwhnfunLrp)ynerulubph Uhegngny $nLrbyghwlubnph
nwuwywpgnt Jdp snLuhp UhpwnrnnLrpe)yntl n.u.d .-h
mGunLrpep)ynLrtunLtd:6pt wjUoguwgnpdsdtlup npwybu hhdp
gnubd.-tph nwuwywpgdwlt hwdwp, wwyw wdbhlbwlywl
dLbwihnfunLt pynerbutph udph nGpp 2wwn YdEsdwlbw U
hbuwpwynpnrp)Jntl uwmtnddyh 2 wnm hwlupwhw? Jwy wl
dGpnnUubGphyyhpwnniodp:

UjuthwuwmbGpphununtdbblUw) UdwuhUnpgdédw) bwgynn
nhq)Jntulwhy Unpduwy dubnph mGunLpe)ynLlnp
wpdbpwynp E pnep ) wlt $nrbygphwubtph ywpdwgne ju
UGplywj)y wgno d gwmub| ntL fubnnph hwdwp: 9.n.L.b.-h
uwhdwUunitdp wpbty h E pUunpwjyubt; Lwb Jwdw) wywl
yGtpg wynn nw nh Uywwdwdp [36-46): Fn| np L2 Y wé
nhwwpynerdubpp mtnh ynebEbwl Lwlh wyn nGwpnti d:
OphlLwy, wbhlbwlywl sdlbwhnfunLrp)nLlUlUEGph funLdpn
gnpénid b bwb wyUnbwpnerdbtpp nw2wp F-UE:Uwluw)l
wju ntwpntd hUusgwbu YwGulUbGGUup JdynrLru qg| fjuno d,
wbhlbwlywl dbwhnfunrp)ynrulbbph unetdpp Ywpb| h E
pung wjy ub| dhlug l UhuwwdhlUwlywl
dLwihnfunt pynerbubtph funLt dp:

dbGpgwdnnp nwz wnknph nGwpntd $niLUlyghuwyh
géwj bwgynn nhqg)JnLrulwhy Unpduwp dutpny
uGpywjywgnerdp hwdwpdbp E $nrulyghwyph dEYEPH
pwquntip) wl Fh GUpwwwpwdniLpep)ynrlublbbtph hwpwyhg
nwubtpndédwédynr ) phlywnnrgdwlp:
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FnL| ) wl $nLrubyghuwy h Uwpdwgnt U n.u.d .-h
Uwnnt gduwl wLagnphpJdwlyuwl fuunhpubpp
nLunLJdlbwuhpyb| Gl Ud3wp nlbulynt b
bhdnLrpwyd ynygh Uunndhg: Ujn w2 uwwnmwluplubphag
pynLtd E np wn punph | nréddwl hwdwp wnuwlg
hwunwpydwlbdbpnngn)ynerpe)yntrlusgntL Uh:

Ywpdwgntijl utplyuw) wgduwl dwdwlwy
oguwgnnéynn hwwwpydwl s whp Ywpdwsd E n.U.&.h
JtwmphlywwupUnLrpwgpbtnphag:

SwéynLyplubnph JGwphlywlywl glUwhwwnwywlblUbpnp
mpy wéd 6GUB9-nL U:

F'-h gpbpept pnynp NGlpwpwgdnirp)netubbph hwdwp,
N-h b g pulywé k s wihwl h hwpwyhg nwubph
I(nkE,MH)pwlbwlyp pwjwpwpne JdE”

[Z]q (279 qn* —n2-0""q@=/2) < i(n,k, N) < [Z]q (274" q"* + n2=0"qn-0012),

nnpuwbn [Z]q-u Ungdnitd E Quwnruh gnpdwyhg® FFfnL d k-

swhwlbhtGUpwwwpwédnirpe)ynrulbtph pwbwynp:
Tub6pnd hbpwywlbwgdwl nGwypnet d hwdwwwwnwu fuwl
gUwhwwmwly wlnp k-s wihwl h huwmGpdJuwp UG ph pwlwyh

hwdwpuwmwgyntL JE [Z]q-h thnl'uwnhUl:Lnu_(Z)-nu_:

Rwjwmuh E np hwdwpj w pnynp pwgdnrpep)jnrulbbnph
hwdwp, wjn pwguUnLrpjwlb JGtgg plUuywd Jwpuhduwl
hwpwhg nwuh s wthp [loggn+logglogan]+1 £ @Mm.u.b.-tph
nGwpnit Jdhwdwwywwwu uwlt gUwh wnwly wup [log,n]E):

Rwdwpjwpngrnp $ncruygphwutph ypsdwnywéd g.n.l.bd.-h
hwdwpjw pnynp nhgynetuywhy wbnwdlbbph s wihp
pnuly wéd E [log,n—4, log;,n+3] huwbGpdwgnctd, wjuhlupl
Jwpuhdwp h ywpgh E:Uw Ewwbu mwpptpyne d E n.L.b .-h
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ntwphg, pwbh np Yypdwnmdqwéd nu.d.-h hwdwpj w pnynnp
wbnwdUubph g wihp Udnwm E logylogn-hlu: dGpghlbu Jwpgny
Jwpuhdw| hgwnwpptpyno J E:

NecFh ynpswnwsd ENSwsynL jyphhwdwp mtnhntuh’

nn(l_ﬁn) < E(N) < nn(1+an)

nnpuwbn
B a

- log, n = log,n

Bn

1 1
2(2—5log2q)<a,ﬁ<2<2—alogzq>+s,

npwmtnep ywdw) wywlu thnppnpwywlpehy kE:
I(n) =maxI(Hhwdwp mtnhntuph’

1 (n+1)? 4 (n+1)?

a-e3qg 4 <Iln)<a-e3q 4

nnpuwbn

{1, n=1mod 2
a:

g % n=1mod?2

Ujuhlupl Upsd wwnmy wé g.n.b.bd.-h GpywpnLrpe)ynLlnp
FwwbudbGsdEbE yptwwmdwdnbbd.-hbtpwpnrp)yjnrlhg:

La2wbwytup SWN)-ny hwdwp) w pnLnn
$nLulyghwlbnph wpédwgntijl wéynL)yplbph
EpywpniLrp)ynerlup:3w) mbhE np [40]

q" 3q°q™ loggn
1-— —_—< N)<(1- _—
( g(n))an logqn_S( )< (1-46()) 2nlog, e

nnpuwbn lim,_,dMn) =lim,_,en)=0:
QUwhwwmwly wlp | wywgyb| E Rbnephgowlbj wbhl
Unndhg [41]
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q3e? (In2+ 1)q"
2q"m2(In2) n

S(N) <

Ujuhbplt Ywpbdwgnrjlu gnuébd.-h Gplwpnrp)jnerlnp
Uwpagny thn pn E wpdwgntju n.u.d .-h
EpywpnLrpe)ynerluhg:

Uwpuhdw| hwynrnwj hlu gnéd..tph pwbwlyh hwduwp
hwj wnmUhEhGwb) wy gUwhwwnwy wup @41

q([g]—l)z[%lz[gl_l < t(n) < qqn(nzl)2(1+£(n))

nnpuwbtn lim,_é&n)=0:

Uju JGEwppywywt pluUnrpwgpbphg hGwmunit d Gl
g.n.u.d.-h b n.u.d .-h mwppbGpnLrpe)ynrUulbpnp L
UdwUnirp)ynrlbutbpp: Uwulwynpwwbu, wwpgq E nn
thwynrnuwy phlulubph hwwnwpy Jwl Jdp w hhdudtny
wpdwgnir)UbUgnlbd.gmub | p ypdwwmdywéd g.n.éd.-h dté
Epywpnirpe) wu b hpwynrnwyphlbgnbd.-tphdbd pwlbwyh
wywwmdwnny yppwnbt hgs E:

Ujyddnhuwwpybluppnirjwlb $nruyyghwutpnh dh pwlh
wpunp nwu:UphdbEwphy $nrbyghwubph ypsdwnduwéd L
thwynernwjyhu nbud.-tph pwpnnirpep)jwlt Gplwpnt p) wl
wywwnd wnny, $nLuyghuwyh n.u.a. UGplyuwj)y wgne dn
uwmwluno d E hn Jwpuhduwl wpdbpp: UhdJdGwphy
$nLrbyghwlubnph nwuntu Jwpuhduwl wpdwgntju
gnUd.-hTHEpywpnerp) wuhwdwp hwy muh £°

n n

—— (g) < T(n) < const @)

Ujuphbplt uhdbwphly $Inruyghwubtpp nLrubl 2 wwnm
wytr h wwpqg hpwywlbwgnird gnbbd..tph nwunctd puwl
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hwdwpjwpninp $ncruyghwubpp:Uwagn.d.-h bu db Y
wnwdb | nLrpe)ynrtuEbnUud.-hlubyjwndwdp:

fGuwmbtph wGtunLrp)jwlb LU wwnybtplubtph Sdwlbwsg Jdwl
fuunhputbpnitd J6é& UphpwnniLrp)yntlU nruUbgnn phyg
prUynd gpnubtp nrubgnn $nruyghwubph hwdwp Lu
hwjywuUhEuUpwlbggnuad.UGpywj wgnedubpnp:

k gpnn niLrubgbn $nruyghwubph ULGpLHw) wgnL dp

hwdwpdbp E wj uwbu Uns Jwé UGprunluj wl
hwqwuwpnerdutbph dwpudwubph wpuwwnp) wy hu® x%v.v
x5 =1,i=1,..,k: SnLulyghuwy h n.u.a. U wd g.n.u.é.
UGplywjywgnedubph uwmwgnt dnp wn wlg

pwgUuwwwwnmlyb nt hwdwlywpagh dwhu Jwubpnp nL Uh
Uwplbunp Uwbwynrp)ynerlu, pwbuh np gnpédlbwlwuncr d
hwé wfu Wb np E Lhunct d puwqgUuwwwwnlyb|
hwywuwpniordUubnph dwhu Jdwubpp: YTw pnLjJ| U nw
Updwwbt| hbwqwuwpnrdubtph pwbwyp,bpwlbg vh dwunp
thnfuwphtut nd hwdwpdbtp hwjwuwpnrdubpny npnlg
nhq)Jntruywmhy wbnwdubtphpwlbwypnhudnuwmkE:

k gqpn nrubgnn $nrluyghwubph hwdwp, npnlg
gpnnubtph Jdwwphgh nwlbgp r E, wpdbpp qgqpnj) wywl
de6ywmnphdpwgpn, Jwpdwgntijl g.n.l.d-h
EpywpnLrp)yntlup s h gbpwquwugnid n—-r+[2"t1—k/2]n:

Ywpédwgnti jl g.n.u.bd .-h hpwlywlbwgnt Jdp wj u
$nLruyghwubph hwdwp ptpynct d E r hnthnfuwywlbhg k
qgnpn nLubgnn $nLruyghwyh hwdwwywuwwu fuwl

uGpywjy wgdwlp, npnp EpynLuhg nsg wy G| JbG U
UnnpnhlbwwnmnerutGgnnybtywmnpubphdypwagpn E:
SnLyjgtbtwpdbt npbtpt r<log,n—pm Y wd 2" —k=o0(),np nbn
p(m-n Jwdw) wywl nwunwn wédnn $nruyghw E,qg.n.L.b .-h
Epwpnierpe)ynetlupwuhdywunuwhynpblUhwy wuwn £ n-h:

71



YUwplUunp nwu £E Lwl k<ngpnnrlubgnn $nrulyghwlubtph
nwup: Uju $nrbyghwutpp nrublb n—-16Gplwpnt p) wl
g.n.b.d: 3wy wnlh £ nn pnLnNnp k<10 qpnubtpny
$nLruyghwltpp nLub U n+2-p sgbpwquwlugnn
Epywpnti p) wl g.n.l.b. Ujuhlbpl LGLrunluh
hwdwlwpgttppJdh2wnmyuwptb|] hE wwu wbgwd Yypédwnb | :

Rwdtdwwt | nd wju gbwhwwnwwulutpp n.u.4d.-h hwduwp
hwj mbh qgqLwlUwwwywulubtph hGwm wbGulunctd GEUp nnp
gnuéd.ndy phpwywlbwgnedp EFwwbu L wdlu E: Bpynt
ntwpnitd E|L nrutlUup n+mk) mGuph gUwhwwnwlwlulUbnp,
npwtn n.U.4d.-hU hwdwwwwwu fuwl mk)-bU JG& E: NLublup
htwb) w, wpabplubpp®

K 2 3 4 5 6 7 8 9 10
n.U.d.-h |0 1 4 14 31 66 133|271 | 537
m(k)

q.n.Uu.d.-|1 1 1 1 1 0 1 2 2
h m(k)

Unjnruwlyhg mGubunrtdblupnpnbbdbd.UGpJw)wgni dn
pnNnL | E nw| hu Up& wwnb | uUGprunluj wl
hwywuwpnordutbpp ng wyb| pwlb hhug wlbgwd, hul
g.n.u.d uGpywjywgnerdp ng wWwywu pwl wmwu wlqguwd:
SGulunctdbGlUplbwbnpgand.hmkE-lU22wunwdbt| h nwlnuwn
EwéntL J:

NLuGtlUp Lwlb np r<logn—pmn) Yywd 2"—k=0on) wwj Jwlnp
pwywlwlu Enpgnud-htGpwpnerpe)ynetlup wuhdwwmnuwmhl|y
hwwuwp [ huh n-h:dGpghlbu wdb g h pnr )| wwj) Jwl E
pwlnUud.-hnGwypnt Jd:

Lhs gnpnnutpnyd $nLuygphwlbph L wy g.n.b.bd.
hpwlwlbwgntL dnp hwywlwp wn bwwy wé E g.n.b.bd.-h
Epwpnirpep) wu wbhlbwlywl dbwihnfunLt pynerblubph fudph
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U wnd wd wp hudwphwluwm Lhub| ntL htuw: Tw
hbUwpwynpniLrp)ntl E nw| hu Jhwdnpb| 2 wwn
$nruyghwutp npnup nud. hbpwywbwgdwlu nGwpnr d
mwnppbnpbl:

Uj u thwu wnp | wy Epunc d E pwnwlyncruwj hl
$nLuyghwutbph @qgqwr yhuh pwqgqdwlbnwdnrtd Gpynt
wu wmh§ wl nLubtgnn $nLuyghwubph) Ywpdwgnerj U
gn.bad.-h funhpp (neébLhu: Uju $nrluyghwlbnh
g.n.b.ad .-l uwmwgynco d E pwg wh wj wn mGupny, npp
hwdwpynto d £ wlhwuwUub | h n.u.d .-h ntwpnt U:
Snctuyghwutph wyunwupnertuhdJdtdéd ywpunpnrpeynel,
pwlh np pwnwynruwyhlt pnrpjywlt $necbyghwubphp
hwdwywpgtphyrnetédnirdp wywmne wp fjuunhp kE:

Pwnwlynruwyphlt $nruygphwyh Ywpbdwgnerjylu n.u.é.-L

(32-1)
2

Uwpnn E nL UG Luw GpywpneLrp)yneclu: G4n.L.b .U,

uwyuwylt, Unr)jlbphpuly wdblwdjwwn nbGwypnitd nclh (z)g
wbquwd hnpptplywpnrp)nt U:

TYhunwupyJwé ophtwyutpp gnrjg 6U mw hu g.n.L.éd-h
hpwywlbwgdwlt pwgwhwjwnw wnwybG| nLrpe)jnrlup n.L.b-h
U wwndwduwp:

32 Q6w bwgynn GwdynrLjputp dGpguwynp
TYw mbEpnL d L Lnpw REwnm Ywyy wod
RwdwpdbtpnLrp) wb IwpwpbtpnLp) wlt lnL dp-
StEuwluwl Ljwpwgpnte pj wl
RUwpwynpnrp)nLlup

ctuunup U Mnduwpnyp UbGpInordéb| GU pnLJ wl
$nLtuyyghwutph hwdwpdbpniLrp) wu hwpwptGpniLrp)ntl
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Uwwd wé pnL| J wl $nLrbyghwlubnph $nruyghntlwg
mwnpptph vpubdwbtGpny uhUupbtqgh hGw [29, 30 EpynL n
thnhnfuwjwbhgpnie | jJwb $nerbyghwubp hwdwpyne dEU
hwdwpdbp wjUu U JhwjU wjlu nEwpned Gt Upwlp
wpnn GU &dLwhnfud b G ynp dynLruhU ns wthwlh
Uhwynp fnpwbwpnh (" quwguwplUbph hgndbwphy

dLwihnfunLt pyneruny: hgndbGuwphy
dbwhnfunLrpynerubtGpp wgdned GU fjuncdp @CGEGUUNU-
Mndwpnyh funL dp) 66Uy wéd thn hn fuwy wbubph

mGtnwnpnrpe)JnLrulbbpnyd L nnpn? thn hn fuwy wbubph
dfunnL dny(:

b2 E uwmntLgb| nn hwdwpdbp pnL| J wl
$nLruyghwlbnph h wd wnp nubd.ny U $nrlulyghnluw
mwnpnpbnph ufubdwubpny uhUbupbtqubph
pwpnnirp)JnLtUubbpp hwdqwuwnp GU: CEGUUNUMNYJwpnyh
nwubnph wnjnruwluwj hu UGpluw) wgni dnp np J wé
$nrUuyghwyh nbéd.ny Ywd $nruyghnlw wwppbnph
upuGdwbbpny uhluprpbqgh fubnhpnp pGpntud E
wnjJnruwynrdhwdwpdbplubplwjywgnrghsg gmub| nL U:

Rwdwnpdtpnirpep)wlb nwubtph U666 pwbwlyh wwwmd wnny
cGuunuMndwpnyh nwubnph wnj)nruwluwjy hl
UGplQwjwgnedp L ntébGr h g UnLjyUhuy n=5nGwpntL J:
Bl-nL U nhwwplyyb| £ Unn hwdwpdbtpnti p) wl
hwpwptpnerpe)ynetl, hnerjuny np hwdwpdbpntp) wl
nwubGtphpwlbwypybudwgh:

TYhgnip fp nthnithnfuwwluhg pnepjwl $nruyghwtE L
NeCE"™p wjUlybwbphpwgdnerp)jnrbbEbEnphdypwfpdby E:
Utwmbtph NScE"pwgqUdnrp)nirtlup npp hwdwwwwmwu fuwbuntc J
EhUusg-npKUynbynerlyghw) h,yngdnrdE hbwmbpduw :N SN
humGtpdJuwirp Yyngdyned £ fph hwdwp Jwpuhdw| ,6RE s Juw
J6y wy | N, €N, huwmbGpyuwl| wj) byhuhU np N cN: f
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$nLuyghwy h K;vEK,va.vKn Ubd -Unpp hwdwwwwnwu fuwbne J
E N¢-h f-h pPnLnNnnp Jwpuhduwl huwmGpdJuw UGpny
SwédynLypephUu Yyngdnd E f $nruyghwyh ypéd wny wsd
n.u.a. f-h PN Np Jwpuhduwl huwmGpdJuwg UGph
pwgUnLp)nLlnp Uwlbwyyner d E De-n | : f L g
$nLruyghwutpp bhwdwpynetd GU bwdwpdbp wjlu L
UhwjUuU wjylb nGwpned tGpt gnyniLrp)jntlu nLUh hDf— D,
thnfudhwpdbtp wpuwwwwnybtpned wy bwuhuhUnp NyEM, UM, U
WwUMg N ,M; €Dp,1<i<swuw) dwp mGnh neUph wylu b dhwy b wjl
nGwpnid Gpp hA(WN;) €h(M;) Uh(M) U ..U h(M;), h(N;),h(M;) € Dy, 1 < i < st Np-
h dwédynLjypp Di-h GUpwpwqgudnip)wdp Yngdniod E
thwynrnuwjy phtl wdyntLy R Grb wj u nwnuwpnt U E
SwéynLyp L hUtLntgtpp UpwbUhg hGnwgluniLtd GlUp hn
wJdwj) wwlu pluwmbtpdw: Qwynrnwjhlu dwéynrL)jphl
hwdwwwwwu uwbnn nbd.-bt Yngydyntd E thwynrnuwjhl
nubd.:UyUubhw)ywmnptlt FU ghwdwpdbp $nLruyghwlbnph
hwdwp, ywdw) wywtu thwynrnwyhlu nud.-h ywwnybpp f-
ntd thwynrnwyphu E gnid U hwwnwlyp, LU Upwlg
wpdwgnLrjunlbad.-tbphttGpywpnirp)yjnirtllbbpp hwyd wuwnp
Eu: E™h hgndbtwphly &dLwihnfunLpeynrtlblUtGph funLtdpnp
gnpéniLd E pbwywl dund E™~h pnynp hutwmtGpyuw bUbnph
pwgUdnLrp)jwlb Jdpw, LU UnLrjyJU nLrnbtdéphlu wWwwmjwlunn
$nLruyghwutbpp Jdhdjywbg hwdwpdbtp bLGU: 8nL)g E
mpdGr np sywwdt g h 66 juncdp npp odwnjwdéd £ wju
hwwninL p) wdp [31], wjuhlupl JnLrpwpwlbs g nLn
thnfudhwpdbp wpunwwwwmybpnedpnynp hbmGpduwp Ubph
pwquUniLrp) wb dpw npp odwnjywé £ wju hwwnynLp) wdp
hpttluhg uUGpywjywglunc d E hgndbtuwphl|
dLwihnfunLt gy nte b:

hls wtu wpnbul u2dbtag, hwpwyhg nwubpny

wéynrypubplu hbuygpwutb utGpdnréyb| GLU pnL | J wl
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$nLuyghwlubnph hwduwp nnpuwbu pPnL| ) wl
$nruyghwutph nud.-h pbwywlt punhwlbpwgncrd [33
ThgniLp F-ugEp GUGEUWhg pwnjwgwd nw2 wnkE [32,huly Fn>
2. ng whwuh gédw) hlu nmwpwédnrp)ntl Fh UJwndwdp
wybhwjywnpblU F'p hgndnpd £ Fr-hlU)tEpbt Lp gdwjyhl
mwpwénirpe)yntl £ F'nod,  wwuw a+L={a+x|x€L}a€F
pwquUniLrp)JnLtlup YUngydynrtd E L GBUpwwwpwédnL p) wl
hwpwyhg nwu U dim(e+L)p hwduyuncd E dim(L)-h hbGuw:
Swdwpdbp vwhdwunitd E. NS GlUpwpwqdnLp)ynLlp
hwpwyhg nwu £ Gt F*h jwdw) whwl x,x% .., x™ wnwpnpbtph
hwdwp, NhUu E wwuwunerd Lwb Upwlg Jwdw) wlywl
wbhlbwlwlu Yyndphbwghwl, wjuhUplt I A4x'€F, npwbn
A2z 2 wdw) wywlh wwppbp GU F-hg wylbwhuplU nn
ZiA=1 Fh pninp hwpwyhg nwubph pwgdniLrp)ntLlnp
Uwbwydne dE CEHNY (FFECEFEN): ks whwlbh hwpwlhg nuwunp
Ungynrd E khwpwyhg nwu:3G2wnm E uwnniL gt np Fh
Uwdw) wywl k-hwpwyhg nwu ywpb h EubEpjw wgbb| F-
h Ujwwdwdp n—-k nwugh géwjhlt hwdjwuwpnirdubnph
hwdwlwpghirnetédnedubtphwbupnyd,b hwlwnuwynp:

Uwhdwunco d 321 Fwpwhhg nwubnh Mpwqgdnte pyntlp
hwbnhuvwbnet v £ F-p N GlUpwpwqdntpy wl hwdwn
hwnpwlyhg nwubnny Swoélynt @dwy bwgtynn
Swodlynct yp)w ULl dhw)Uw Unbwpnt U Gnp N=UyyH: M-h
hwnwhhg nwubnh pwbwhn Gns dynt d E Swdlynctyph
Gnlhwnpntpynt  Pwnnntypynt ) Iwpwhhg nwubnniy
Gwndswagnt y U ocwdlynctypnpn nw dhlUuhdw hlwnpuwynnp
Gnhbwnntepyntbntbbgnndowdlynt yptl:

NeF GUpwpwqdniLrp)ynitlup wpnn E wmpyb| wwpptbnp
duGpnd. npwybu ELGUGUwWUGPHh gnLrgwy, npwbu EF*h
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Ljwnmdwdp pwgdwlunwdh wpdwwmubtph pwgdnerp)ynel,l
wj | U: Quub| hwpwyhg nwubpny wpdwgnt U
wéynrypp Lawbwyntd E guwbbG| dhUuhdw, pyYny F-h
Lwwnmdwdp qgqéwjhlu hwdwuwpnrdutph hwdwlywpagbp,
w) Lwb u nn N-p hwdUulyuUuh wj n hwdwlwpgtbnph
Lnténirdutph pwgdnirpep)ynrtulutbph dhwynpdwl hbGuw:
Uju punph htwm Jwwywsd Jwwonwpdbt), GLU UGS pYny
w2 uwwmwluplubp 3346:U) u gl untd JGUup Unhwmwpytblup [31-
ntd nhwwpydJwéd puunph wbwg ngp wyt | h punhwluntnp
ww) Jwlnd:

Uwhdwuno I 322: H,H,,...H, hwpwlyhg nwubnpnp Gns gynt U
GUpwgwnnn Gpb HEH,1<i<j<s:

Uwhdwlunco U 323:C(E)-A fwnmbnwnnpnepynt bp Ygns dnt U E
C-inbnwnpnepyntl 6pt6 Gwdw) wywl HH,.. H, pwguwnnn
hwnpnwhhg nwubnh hwdwnpn, w)y bwhuhl np H<SHUHU..UH,,
mGnhne bh’

D fH), fH), . fH)hwpwh hg nwubpp pwguwnnn bl

i) fTHH), fTHHD, L f T HD hwp wy hg nwubpp pwgwenn U

tit) f(H) € f(HOUf(H)U ... Uf (Hy)

iv) f7Y(H) € f~Y(H)USf Y (H)U ... Uf "1 (Hy):

TYhgnip fp Ccmtbnwnpnerpe)netUutbt W H,H,..,H-p pwWgwnnNnn
hwpwlyhg nwubp G6U FfFnLd:Epb 1<i;<i,<-~<ip<swwyw H_ U
H,U..UH, =HiUH,U..UH;w) U U JhwjU wjlu nbwpnLd LpG
f(H ) U f(H,) V..U f(H;,) = f(H)Uf(H) U ..U f(H,):

Uwhdwuno d 324 F*h fwmbnwnnpnepynelbp gnsg dne v F
Ghuvwwdphlwl wl Gt gnjyntLpjntLl ntluh F,-h o
wywmndnnpndhqd, F}-h gwmbnwnpnepynt i U ber yGhywmnnp,
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wjy bwhuhphl np bwdw) whywl x,ydlywmnplbbnpnh hwdwn F-hg,
b ywdwy wlhwlb 2-h hwdwn F-hg,nbnhne Uh”

Dgx+y) =g +90)

i) g(Ax) = a(D)g(x)

D fx) =g +b:

bpb qg=p™pU wunq b, www ¢®¢’,..,a™p,npwntkn ok:x — x E-h
wywmndnpbhgdlubp GUBJrENPEU 221:g=pnbE wypnit U Jh wly
wywundnp$hgdplunejunt g) nt Ul (identity E :

Uwhdwunro Jd 325 €Epb& Lwlunpn vwhdwlbdwl Uv6Gp o
wywnmndnndhqgqdp bne yuntpynt bl F,wwywfnp Ggng dnt U E
wdhlwlh wli -

Fl-h pPn|LnNnn UhuwwdhlUwlyuwl whPhUwy wl)
mGnwnpniLreynrtuUbtph unctdpp YUngynet U E nwuwmh§wlh
CunhwUunctp YphuwwdPhhlbwlywl USP$PhUwy wl)unt Jp (The General
Semiaffine  (Affine) Group) F-h UJwwdwdp, U UL2wlbwlydnrd E

FA(n,F)(Aff(n,F))-nq:bpb U wwnpq £ www rA(nF) = Aff(n,E,): Uj u
EpUnt judpGpp gnpénied GU pLwywl dunyd CEH-h ypw l
hwpwyhg nwubtpnph swhtpp dunctd E wlUhnthnfu wju
gnpénnntLpj) wl U wwndwdp: Uyuhwj mnptbl
Jjnrpwpwbgs ynep YUphpuwwdbhltwywl dbwhnfunrp)ynL C-
mtnwnpnerpe)ntlu E:Uju gL funtd Ubg hGuwwppppnio Jd E
G Ywwpn)ynpdbywy untdpnppagnpéne dE CEDH Ypuw
b pwywpwnpnto d E wj n hwwnyniLrp) wbp: IGEwnb) wp
ptnptdp ywwwu uwbnit dE wynhwpghtl.

@Enptd 3.2.6: C(FM)-h f mGnwnpntpyntlbp C-
nmGnuwnpnerpyntl Fw U U dhw U wyUnbwpnt U Gprb fp
GhovwwdPh U wl wl £ :
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Bwuh np ptnptdnit d ywjy Jwbuh pwqwpwpnirp)ntlunp
wyUhwjwm E, Jbg dhwj U dUunc J E wwywgnrghb|
wbhpwdbG2wnLrp)ynirlup: Lwu wwwgnrgtup Jh pwlh
IGddwnpnughgtEt|l yhtwmubuhptnpbdh wunno dp:

LEJdw32nFt-h Gplhynt hwpwhhg nwubnph hwnne dp §jwd
nwwnwnly E,hwd wyn hwpwlyhg nwubnhlt hw'dwwwnwu fluwl
qow) ht GLUpwnwpwdentr pynLtblbnh hwndwl hwnwlhg
nuwu k:

Uwwgnt j g: “hgnip Lip U Lnp F-h qgbédwjhl
EUpwwwpwédnirp)ynrblubp U lUxyeFGUpwnpblUp (x+L)n
+L)p nwnwpy sbEbLzex+L)ny+L):Uynntwypnit d x+L;=z+
Lib y+L,=2z+Lp 362 wnm E mGulbbG| np z+({L;NL) S (z+L)N(z+Ly):
Rhdwbtprtb z+4L,=z+Lnplut LeL,Lel,hwdwp,wwyw l,=1,€L,NL,
LU +L)n@Ez+Ll,)<Sz+ (L NnLy): WyuhUplU E+L)n(z+L,)=z+(LiNLy)
npp wjwpwnt JdE wywgnt jgnp:

span(S)-ny U2 wbwynrtd GUp S pwquUniLpe) wu gbédwj hl
pwnwlpRp:

LEdJw 328 ?7hgnt p HHEF'n k-hwpwlyhg nwu £,1<k<n-1:
Uynnbwypnt v

Dgnyncp;ntlbntbph s 1-hwpwhyhg nwou,wy bwyhuhpl
nn dim(H,NnH,) =0

i)y gqnyntLpyntlt nLlbph HySFE'\Hy+#H, l-hwpwhhg nuwu,
w)y bwhuhlUnp HsNnHy =H;NH, =H, NHy:

Uwwgnt j g: 0) Thgntp Li-n Hi-h géwj hl
tEUpwwwpwénrp)ynrlbl E U H=x+L; nput xeFr hwduwp:
T“hgntL p ajay..,a-U Li-h pwghul E:U)jn nGwpnct d ay,ay,..,a;b
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JG6ywmnplubpp, npwbn beFMNL, qénpkl wlblywpu GU:
La2wlbwybGUup L, =span({b}):6URpwnpbUR cel;Nnl,,wj uhlbUpl’

c=a.aq +aya, + -+ ara, = b

npUt g,perR,1<i<khwdwp:UynnbwypncL d’

0 =aiaq + aya, + -+ ara, — b

nphg htwunLt J £ ¢==01<i<klb ¢c=0NL uwmh L;nL,={0}
dGtpgub | ny Hy=x+L,uwnwlunt Jd bt lp dim(H, nH,;) =0:

i) YhgnLrp ceFN\(I;UL) U Hy=x+span({c}): UyUhuw) mnnnpnt U
EpUpnpnuwlunnerdp nmtnUuhneuh:

L6ddw 329 ?2hgntp fpn Cwnmbnwnpnepyntt E£: Uyn
nGtwpnt U’

Dfpn k-hwpnwlhhg nwubnp nwbne U E k-hwnpwlhhg nwubnhp
Yynw,o0<k<n-1:

ii) Gpb& H, ={h,hy .., h}n k-hwnwlyhg nwu £, 0<k<n-1, wy n
nbwpnt Jwynuwhuhtt Uwl Hy={f(h),f(hy), ... f(h)}-n U f(H,) = Hy:

Uwwgnt yg: i) GlupwnpblUp hwywnwyp: Ujuhlupl
gnjnLrp)JnctunctublUAHAHhwpwyhgnwubtp w)y bwhuhUnnpn
f(HH)=H, L wnwUug punhwupnLrp)ntlUp fuwhpunmt nL wpnn
tup GUpwnpbt|y np k;=dim(H,)>dim(H,)=k,: LGUUJw 328hg
hGwmunotd E np gnynerp)ynetlb neUuph 1T-hwpwyhg nwu M
wj bwhuhtl nn dim(H; N M;) = 0: ThgnLp Ln M;-h
hwdwwywuwwu fuwl gbédwj hl EUpwwnwpwdnLp)ynLll E:
CUpwnpbtUp H,={h,hy..,h},s=q¢ U M=h,+L: L wbwlyblup M=
hi+L2<i<s:Ltddw 327hg hGwunct Jd E np dim(H,nM;)=0,2<i<s:
UynntGwpnt d H,M,M,,..,Mihwpwyhg nwubpp pwgwnnn Gl
b Hi € M;UM,U ..U M;: AL uuwmh H, € f(M) U f(My) U ...U f(M,):
Hy, f(My), f(My), ..., f(Ms)-h pwguwnnn L hbuG nLtg hGwbunct Jd E k,#0:
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Erb H, S (fF(M)UF(M)U..Uf(MONF(M), npUE 1<i<s hwduwp, wyuw
H € MUMU..UM)O\M;, nnp hwwuntJd E MnM=0 ywj Jwlhl:
Ujuwhuny, gnynLrp)ynLtlu ntublU fiefM)nH,1<i<s U f ¢
f(M),i#j: 0y U {fi,fo, . i} EH U |[Hyl=s,nnpp hwwunt U E dim(H,) >
dim (H,)-h U :

ii) Lnnphg ElUpwnpblUup hwywnwyp: GBupwnpbtlup,
opnhutwy,x=fheH nput heH, hwdwp:6pbt fFF(hA)eM,1<i<s,
www fh),H,M,M,, .., M; pwgwnnn LU, H<SfYhA)UM UM,U..UM,
PwW) g hHy,f(M),f(My),...f(Mg) pwgwnnn gtlU L JGUp nLUGUPp
hwwunLrpe)nLtlu: 6pbt fY(R)eM, nplLt 1<i<shwdwp, wwuw
LG6dJdw 328hg htwunrtd E np JGUp Jwpnn GUp M-U
thnluwphub| M;1-hwpwlyhg nwund wjy bwybu np H,{M,M,, ..., M}\
M, MipwguwnnnbtU,H SU;MuM,bu f'(h)eU;,;MuM:U) dU nb wpnp
ptpdtgphs wnwe nhwnwplyywsnbwypht:

Swjywmbh Enpbpb Fh fubnwnpnirp)nLlup,npwnbn qg=+2,
wpunwwywwnybpned £ 1hwpwlhg nwubpp 1Thwpwlyhg
nwubtphlU,www fp ypuwwdbhlwywl £ 47:gq=2nLwpnt Jd, F}-
nL J 1-h wpwyhg nwunp n w nLnnuwyh Gpynt
EpLGdGUuwmlubnph EUpwpwgUdnLp)ntLl E, nLuuwmh F}'-h
Uwdw) wywl mtnwnpnrpE)yntl 1-h wpwyhg nwubnpn
mwunctJd E 1Thwpwyhg nwubGphu: Uwlw) u, Grbt F'h
mtnwnpntpE)ntlnp wpuwwwwnybpne d E 2-hwpwyhg
nwubpp 2hwpwyhg nwubphlU,wyw wj U wbhuwy wl £ [A47:
UWjdd ptnptd 326nL d wwj) Jwuh wbhpwdbG2wniLrp)nt Up
wylUhuwj nt:
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RUdEBL44UD 1

Thwwpytup pbtnptd 132h dh pwuh ophlUwy npn?
thnpp s whh yGpgwdnp nwawmtpnerd:Un)niLruwy 1-h & wfu
ujnLrupnpn2nitd bt FEnw2uwp,huy wg uyneuncd L2 Juwé
EU nh wj)UwpdbpUubpp npnbg hwdwp n£2*modp,0<k<n-1:
Cuwm pbtnptbd 132h wju nbtph hwdwp Jwdw) wywl XSFn
tnwnnn wwnpnt bwlynn pwgUnLp)ntLl Uhwpdbtpnpbl
npnn2ynt JdkE oX)ny:

Unjnruuwly 1

F, n

q= n=3

q= n=356

q= n=3,6
q=11 n=36,7
qg=13 n=3,57,10
q=17 n=3,56,7,10,11,12,14
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q=19 n=3,5610,11,12

hls wtu u2dbg 13nL U, ptnpbd 1.3.2-h ww) wlnp

wbhpwdbGw sE,wjyuplbplt Gpt Jwdw) wwlu XSF nwwpn
wwnpnrlbwlybtnpwgdnrpep)ynrtuUdhwpdbpnptUnpn2dnc d
E oX)nd, wyw wUhpwd2wn st np nz2modp0<k<n-1:
UjuhlUpl wjuwbtn F-h hwdwp hwwophlbwlylubn wbwp E
thuwnp G| n-h wj U wpdbGplubph hwd wp npnlup
pwgwywynetd GU wnynruwy 1nLd: Ogunwgnpdéb| ny 13-
ntdpbGpJwd hbGwmb) wy GAP6pwghpp’

SumCollections = function(vals)

local sums;

sums := Combinations(vals, 2);

sums = AsSortedList(List(sums, Sum));
return sums;

end;

q:=11;;n:=8;;

FF :== GF(q);; FF = List(FF);;

© ©® N o a k~ W DN e

subsets := Combinations(FF,n);;
10. sums = AsSortedList(List(subsets, SumCollections));;

11. sums = Set(sums);

wptGr h Egwub| hwwophbwyUubGp npnlpgnijg ljuwnwl
npn ptnptd 132h ww) Jwbp wbhpwdb2wm sE: Spwghpnp
mynt d £ "true" bGpbt Juwdw) wyjwl XcSF n wwppwlh
pwqUniLrp)Jntlt JhwpdbpnpbGlU npn2dncd E  oX)n(:
Rwywnwy nbwpnie Jd wj) Uwnwyne JdE "false:Unj nLuwly 2-h & whu
ujnLrunctd gpywdéd GU n-h wy U wpdbGpubpp npnlup sbU
pwywpwpnetd ptnptd 132h wwj JwuhUu: Onwyh dbyg
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wn Uy wé n-h wnpndbtpubnpnp hwunhuwuno Jd Gl
hwywophlUbwyutp, wyuhupl Jwdwj) wgwl XCSF n wmwpnp
wwnpnrlbwynnpwgdnrpep)jnrtuUdhwpdbpnptUnpn2dnc d
E o(X)-n J:

UnjnrLruwl 2

F, n

q=>5 n=20)

q=7 n=4%

q=9 n=2457()
qg=11 n=4,5,08),09),10
q=13 n=4,6,8,09,1),12
q=17 n =4,8,9,13), 1), 16
q=19 n=4,7,8,9,13,1), 1), o), 1), 1®

TYhwwpytblup F;p: Cunm wn)nruwly 2-h n=45 hwduwp
ghjnLp)ntl nLub U X, Y CF, hpwnphg mwppbn
pwaqUnirp)JnLrUulbbp,w bwhuhUnp |XI=lY]=nl o(X) =0a(Y):

OphlUwl.X=4789L Y ={56710th wd wp oX) =0a(¥) ={0,1,2,4,5,6}:
X =1{1,3,459}U Y ={2,6,7,8,10}h wd wpn oX) =o(Y) ={1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}:

UjnLru nndhgpuwmwn)ynruwly 2-h Fyne d Jwdw) wy wl

n = 10-h hwduwp wj nwhuh pwgUnLp)jnLulbn
gnjnLrp)JnLtlU sgnrublU:Unynruwly 3nLd gpywd GU F;h
pnprnp 10 wwppwbh pwqUnirp)Jjnirlulbbpp L Upwlg
gnhLrjgbphgnirtdwplubpp.

Unjnruuwly 3
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{1,2,3,4,5,6,7,8,9,10}

{0,0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3, 4, 4,
4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,7,7,7,7,8,8,8,8,9,9,
9,9,10, 10, 10, 10}

{0,2,3,4,5,6,7,8,9,10}

{0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,2,3,3,3, 3, 4, 4,
4,4,5,5,5,5,6,6,6,6,7,7,7,7,8,8,8,8,9,9,
9,9,10, 10, 10, 10}

{0,1,3,4,5,6,7,8,9,10}

{0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,
4,4,5,5,5,56,6,6,6,7,7,7,7,8,8,8,8,9,9,
909,10,10,10,10}

{0,1,2,4,5,6,7,8,9,10}

{OI 0' 0) 0) 1’ 1’ 1I 1I 2I 2I 2' 2' 3) 3) 3' 3' 4I 4‘I 4I
4,5,5,5,56,6,6,6,6,7,7,7,7,8,8,8,8,9,9,
909,10,10,10,10}

{0,1,2,3,5,6,7,8,9,10}

{OI 0' 0) 0) 1’ 1’ 1I 1I 2I 2I 2' 2' 3) 3) 3' 3' 4I 4I 4‘I
4,5,5,5,56,6,6,6,7,7,7,7,8,8,8,8,8,9,9,
909,10,10,10,10}

{0,1,2,3,4,6,7,8,9,10}

{0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,
4,5,5,5,56,6,6,6,7,7,7,7,8,8,8,8,9,9,9,
910,10, 10,10, 10}

{0,1,2,3,4,5,7,8,9,10}

{0,0,0,0,1,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,
4’ 4! 51 5) 51 5) 6) 6) 6' 6' 7I 7! 71 71 81 8) 8) 8) 9' 9'
9,9,10, 10, 10, 10}

{0,1,2,3,4,5,6,8,9,10}

{0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3, 3,4, 4,
4,4,5,5,5,56,6,6,6,7,7,7,7,8,8,8,8,9,9,
909,10,10,10,10}

{0,1,2,3,4,5,6,7,9,10}

{0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,
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4,5,5,5,5,5,6,6,6,6,7,7,7,7,8,8,8,8,9,9,
9,9,10, 10, 10, 10}

{0,1,2,3,4,5,6,7,8,10} {0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3,4, 4, 4,
4,5,5,5,5,6,6,6,6,7,7,7,7,7,8,8,8,8,9,9,
9,9,10, 10, 10, 10}

{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} {0,0,0,0,1,1,1,1,2,2,2,2,3,3,3,3, 4, 4, 4,
4’ 5’ 5) 5) 5) 6) 6) 6' 6' 7' 7’ 7’ 7) 8) 8) 8) 8) 9' 9' 9'
9,9,10, 10, 10, 10}

CagapwlwgnLrp)jntl

U2 uwwmwlupnte Jd nhwwplyyb| E pwgUdnLrp)jnLrulbbnph
mwnpnpbnph gnLrdwplubnph hwyqwpwéniLrubpny
pwqUniLrp)JnLrulbbpp npn2bGint puunph wlbwpngp F
nw2 nh Uwwdwdp géwj) hbu nmwpwbnrp)jnrulbGpnitd L
wdw) wwlu yGuwm pUnrpwgphsg nrutgnn yGpgwdnnp

nw2 ntGpnt J: NLuncrdJdlbwuhpyb| E 8 wbwsg Jwl
fubnhpubpnco Jd Q3 U dnnGL ubph wpnj)ntlbwybuw
hnpwlwlwgduwl fubnhnp, U whud wé htlUpwj hl

pwgUnLrp)ynrulbbnph hwdwywpagh puwpnLrp)nLUuhg:

Thwwpydtby £ qgédwjybwgynn SwsynLjyplubph fulnph
htwn Juwwywé hwdwpdbpniL p) wl hwpwpbtpnt p) wl
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funL dp-ntGuwlywl Ujwpwgpntp) wl

hbwpwynpniLrp)yntlp:

U2 vwwnmwuph hhpdlbwlywlbwpnynerupbbtplublu’

SpJywéd GUNh pn  hpwpdtpUtppnpnlbg hwdwnp F}
géwj) hu vmwpwénr p) wtu wdw) wywlt N wnwppwlh
ElbpwpwgdnLrp)jnLtU JdhwpdtpnptlUnpn2ynr d E
hp mwpptph gnerygbtph gnedwpubtpny®™ N=0mod3
ywd N=3"-1:

Uwdw) wwu p YytGuwm plUnLpwgphsg nLubtgnn
nw2 nh Ujwwndwdp wpywédé £ pwdwpwp ww) Jwl
pwgUdnLrp) wlu wwppbtph N pwlbwyh hwdwp®™ Nz
2modp,0<k<N-1, wj Lbwku nn Jwdw) wywl N
tnwnpnpwlh pwgUdnLp)ntLl dhwpdbtpnptbl
npn2yncd E hn nmwppbnph anLjgbtnph
ghrdwpubpny:

Spywéd GU nwugh W AnwUgh 62gphwnmwpdbplubnpp
Q30U dJdnnGprubGpnod pPn|LnNnpn wj U hGUupuwj hl
pwgUdnLrpep)jnLrulbbnph hwdwlwpagbnph hwduwp,
npnlbg Anwlugp shgttpwquwugnt U 2p:

Spyb| E Q3 U dnnGpuGpno d hGUupuwj hl
pwgUdnLrpe)jnLrulbbnph hwdwlwpagbph pUuwmpdJduwl
punhwUbuncpdnwmbgnedlubUwpwgpydb| Upwlywwnp
Q3 UL dnntGrutph wpnynerlbwdbtbw hpwlywlbwgduwl
htuwu:

SnLJg E mpdbr, nn UGpgwynn nwz wnh
Uhuwwbdbhlbwlywl dbwihnfunLrpynerblubtph unctdpnp
wdGlbwdbs uncdpU E,nppgnpénidE ybpgwdnnp
nwp inh EUpwwnwpwdnLrp)ynrlulubtphp hwpwyhg
nwubnph gpw L pwywpwpnt J uwhdJdwluy wé
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hwwnyntLp) wlunp Uwwy wé gédwj) bwgynn
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